
ZRUČSKÉ
NOVINY  

leden 2009   (01) Ročník XIX ... měsíčník vydává Město Zruč nad Sázavou, Zámek 1, IČ 00236667

www.mesto-zruc.cz

Uzávěrka příštího čísla : 20.01.2009   |   Vydáno 06.01.2009 ve Zruči nad Sázavou NEPRODEJNÉ

Panenky pomáhají

V sobotu 6. prosince jsme po-
prvé veřejnosti představili pa-
nenky ušité pro UNICEF. 

Musím říci, že mě velmi pře-
kvapil už zájem o šití panenek. 
Velký dík patří zručským člen-
kám ČSŽ, vlastějovickým ma-
minkám, žákyním ZŠ Okruž-
ní i všem ostatním. Vzniklo 
celkem 61 nových panenek, co 
kus, to originál.

Když jsme toto číslo oznámili 
na UNICEF, navrhli nám, zda 
bychom se nepustili i do druhé 
části projektu „Panenky pomá-
hají“ – do prodeje. Po delším 
zvažování jsme se rozhodli, že 
to přece jen zkusíme. I když ve 
velký úspěch, vzhledem k ceně,  
jsme nedoufali.

A představte si, že hned na 
výše uvedené akci byly prodá-
ny 2 panenky.  To znamená 2 
zachráněné dětské životy.

Cena panenky 600 Kč totiž 
znamená očkování jednoho dí-
těte z rozvojové země proti šes-
ti smrtelným nemocem: tetanu, 
záškrtu, dětské obrně, spalnič-
kám, černému kašli a tuberku-
lóze. Proočkováním všech dětí 
na světě by teoreticky mohly 
tyto nemoci zcela zmizet z naší 
planety.

Doba vánoční je shánění dár-
ků. Ovšem zachránit život je 
dar ze všech nejkrásnější. A to 
jak pro obdarovaného, tak ur-
čitě i pro dárce. Proto bych vás 
ráda navedla na koupi panenky.  
Je mi však jasné, že ne všich-
ni jsou na tom tak dobře, aby 
mohli potřebnou částku uvolnit 
ze svého rozpočtu. Sám život 
mě však několikrát přesvědčil o 
tom, že nejcitlivější k potřebám 
druhých jsou právě ti, kteří si 
nemohou dovolit rozdat tolik, 
kolik by sami chtěli. Proto pro 
všechny, kdo chtějí skuteč-
ně pomoci, potěšující zpráva: 
„Můžete dál šít panenky.“ Akce 
„Panenky pomáhají“  bude mít 
pokračování i v příštím roce, do 
kterého vám všem přeji hodně 
zdraví, štěstí a srdíček plných 
lásky.

Jiřina Janatová
--------------------------------

Změna termínu uzávěrek !!!

Upozorňujeme všechny při-
spěvovatele, že počínaje ledno-
vým číslem byl posunut termín 
uzávěrek na 20. den v měsíci a 
noviny budou vycházet na za-
čátku následujícího měsíce.

Příští uzávěrka je tedy 20. led-
na a noviny byste měli nalézt ve 
svých poštovních schránkách 
do 10. února 2009.

Vážení spoluobčané,
předkládám Vám výsledky práce za uplynulý rok. Práce 

všech zaměstnanců města, rady a zastupitelstva . Podařilo 
se dost věcí:  opravy místních komunikací, I. etapa rekon-
strukce veřejného osvětlení, výstavba nových parkovacích 
míst, zahájení II. etapy oprav našeho zámku, vylepšení so-
ciálního zázemí v základní škole a mateřské školce v Ma-
lostranské ulici.  Podařilo se získat velké finanční prostřed-
ky z evropských fondů. Seznámím Vás nyní podrobněji s 
jednotlivými oblastmi.

MÍSTNÍ KOMUNIKACE,  
MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ A ZELEŇ

Během roku se novým asfaltem pokryla ulice V Malo-
ninách, Průběžná, Na Vekendech, Spojovací, Družstevní, 
ulice Ke Staré vodárně a část ulice Ke Stadionu. Nového 
mikropovrchu se dočkali obyvatelé v ulicích Smetanova, 
Dvořákova, Fibichova, Pod Březíčkem, 5. května, Na Vý-
sluní, Na Pohoří, Osvobození a Poštovní. Ve městě bylo ob-
noveno vodorovné dopravní značení na většině přechodů 
pro chodce, byla vyznačena parkovací místa Na Pohoří a v 
sadu Míru. Celkem bylo opraveno 23.000 m2 místních ko-
munikací za 7,2 mil. korun. Středočeský kraj opravil celou 
silnici ze Zruče až ke Krasoňovicím.

Zámkovou dlažbu jsme položili na zbývající část chodní-
ku u Mateřské školky Na Pohoří, na část chodníku v Poš-
tovní ulici, na chodník na Malostranském náměstí a před 

správou budov. Došlo k opravě železničního přejezdu u 
staré vodárny.

TS pokračovaly v instalaci nových laviček a odpadko-
vých košů. Bylo zakoupeno 5 laviček a 10 košů. 

V srpnu 2007 začala stavba lávky pro pěší přes Sázavu u 
stadionu. V letošním roce bylo osazeno zábradlí, lávka do-
stala finální nátěr a byly vyasfaltovány přístupové rampy. 
Realizační firma upravila okolí lávky včetně nové cesty. 
24. dubna byla lávka slavnostně otevřena. 

Ve druhé polovině roku byla dokončena výměna značek 
na našich komunikacích. Na vybraná místa po konzultaci s 
PČR se nainstalovaly zpomalovací prahy a byly zakoupeny 
tři radary na měření okamžité rychlosti. Na dvě místa byla 
umístěna dopravní zrcadla. Tyto investice do bezpečnosti 
na našich silnicích si vyžádaly 600 tis. korun.

V červnu naše město zasáhla prudká vichřice, které za 
oběť padlo několik stovek stromů. Většina práce na úklidu 
zeleně ve městě je nyní již hotova. Z důvodu bezpečnos-
ti byly odkáceny i další stromy. Nejvíce stromů padlo v 
lesoparku. Opravy proběhly na dopravním značení, stře-
chách budov, nástěnkách, místním rozhlase ve Zruči, ve-
řejném osvětlení, na kapličce na Dubině, chodníku v parku, 
kolumbáriu na novém hřbitově a na schodech u staré vodár-
ny. Největší škody město utržilo ve svých lesích. Popadalo 
na 40 ha lesa. Na likvidaci bylo sjednáno několik firem a ke 
konci roku je zpracováno na 17.000 m3 dřeva. Již se začalo 
i s novou výsadbou, nejvíce nového lesa bude osázeno v 
příštím roce. Největší díl práce na likvidaci kalamity nesly 
naše TS, které celkem odpracovaly přes 4.000 hodin. 

Byla zadána studie výsadby zeleně v sadu Míru. K výsad-
bě nové zeleně došlo v lokalitě u garáží ve Dvouletkách, v 
Průběžné ulici a v parku.

Na údržbu města byl pro TS zakoupen traktor s ramenem 
na sekání trávy v hodnotě 0,6 mil. korun.

pokračování na str. 4 a 5 ...

VÝROČNÍ ZPRÁVA STAROSTY MĚSTA ZA ROK 2008

Nová lávka u stadionu po otevření

Výstavba nového chodníku na Malostranském náměstí

Nové parkovací místa v Družstevní ulici

Opravená ulice Na Pohoří včetně vyznačení parkovacích 
míst

Parkovací místa u šedesátek

Nový chodník v Poštovní ulici

Nová zámkovka v MŠ Na Pohoří

Nová zámkovka v MŠ Na Pohoří

Zpomalovací práh a zrcadlo v Nové ulici

Nový radar na příjezdu od Kutné Hory

Schodiště u staré vodárny
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada města na  

54. zasedání, konaném  
dne 19. 11. 2008 ...  

na základě vypsaného •	
výběrového řízení na pronájem 
polyfunkčního objektu ve Staré 
Zruči schvaluje pronajmout ten-
to objekt Ing. Josefu Jelínkovi, 
Slunný vrch 783, Zruč nad Sáza-
vou od 1. 1. 2009 a pověřuje star-
ostu podpisem nájemní smlouvy. 
Zájemce bude informovat SM.

schvaluje dodatečné zaplacení •	
výloh za elektromontážní práce 
v prostorách bývalé střední in-
tegrované školy firmě Radek 
Jelínek – montáže, revize el. 
zařízení, Miskovice 149 ve výši 
14.280,- Kč. Žadatele bude infor-
movat KS.

doporučuje předložit do jed-•	
nání ZMě žádosti pí Liškové a 
p. Doležala o odklady plateb za 
koupě bytů 

ukládá zveřejnit záměr města na •	
prodej p.p.č. 2112 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou a následně 
předložit do jednání ZMě 

ukládá zveřejnit záměr města na •	
pronájem části p.p.č. 1849/5 v 
k.ú. Zruč nad Sázavou 

projednala žádost České pošty •	
s.p. o pronájem 1m2 části p.p.č. 
2335/5 v k.ú. Zruč nad Sázavou. 
RMě ukládá zveřejnit záměr 
města na pronájem části tohoto 
pozemku, pokud se jiný zájemce 
nepřihlásí, schvaluje uzavřít 
nájemní smlouvu s Českou 
poštou s.p. a pověřuje starostu 
podpisem nájemní smlouvy. 

projednala zásady pro vydávání •	
Zručských novin předložené 
redakční radou a doporučuje 
předložit do jednání ZMě ke sch-
válení s účinností od 1. 1. 2009 

jmenuje za zřizovatele do Školské •	
rady při I. ZŠ Zruč nad Sázavou 
nové zástupce: Andreu Pacalovou 
a Ing. Ivo Šimka, CSc. RMě bere 
na vědomí zástupce I. ZŠ a zás-
tupce z řad rodičů, kteří budou 
pracovat ve funkčním období 
počínající dnem 1. 1. 2009.

jmenuje na akci: „Sportovní areál •	
za Základní školou Zruč“ členy 
komise pro otevírání obálek: 
Mgr. Martin Hujer, Kristýna 
Soukupová, Ing. Martina Gabri-
elová, náhradníky: Ing. Ivana 
Jašková, Jan Jelínek, Jaroslav 
Vítovec a hodnotící komise ve 
složení: Mgr. Martin Hujer, Jan 
Jelínek, Lubomír Dolák, Ing. Ivo 
Šimek, CSc., Jaroslav Vítovec, 
náhradníky: Ing. Ivo Novák, 
Ing. Milan Růžička, Andrea Pac-
alová, Ing. Roman Výborný, Ing. 
Ivana Jašková . Obálky se budou 
otevírat 2. 12. 2008. 

schvaluje na Katastrálním úřadě •	
v Kutné Hoře zapsat změnu účelu 
užívání budovy školní jídelny na 
občanskou vybavenost 

schvaluje uzavření smlouvy s •	
hudební skupinou Lucie revival 
– Ondřej Fencl, Kroupova 3049, 
Praha 4, která bude vystupo-
vat na II. reprezentačním plesu 
města dne 14. 2. 2009 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
17. ZMě č. 71/2008 (prodej 
14/177 spoluvlastnického podílu 
u p.p.č. 886 v k.ú. Kouty u Bojiště 
do vlastnictví obce Kouty, zaslání 
vyjádření souhlasu) 

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení 17. ZMě č. 72/2008 (přijetí 
finanční dotace ve výši 5.827 
500,- Kč – vybavení učeben I. ZŠ 
a uzavření smlouvy)

ukládá splnit Ing. Růžičkovi •	
a Mgr. Hujerovi usnesení 17. 
ZMě č. 74/2008 (smlouva č. Z_
S24_12_8120006930 s ČEZ Dis-
tribuce, a.s. o realizaci přeložky)

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení 17. ZMě č. 76/2008 (přijetí 
finanční dotace z Ministerstva 
financí ČR ve výši 4 mil. Kč na 
akci: „Město Zruč nad Sázavou 
– Oprava místních komunikací – 
II. etapa“ + podpis smlouvy)

ukládá splnit Mgr. Hujerovi •	
usnesení 17. ZMě č. 77/2008 
(příprava projektu do fondu EU 
(ROP) na akci: Rekonstrukce 
bývalé střední integrované školy 
na spolkový dům) 

ukládá splnit Mgr. Hujerovi •	
usnesení 17. ZMě č. 78/2008 
(příprava projektu do fondu EU 
(ROP) na akci: Rekonstrukce 
části „Kotelny“ na nízkoprahové 
centrum)

------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
18. zasedání, konaném  

dne 25. 11. 2008 ...  

schvaluje přijetí neinvestiční do-•	
tace z Ministerstva práce a sociál-
ních věcí ČR ve výši 400.000,- Kč 
na spolufinancování poskytování 
sociálních služeb

bere na vědomí zápis z dílčího •	
přezkoumání hospodaření města 
Zruč nad Sázavou za rok 2008 
a přijímá následující opatření a 
ukládá tajemníkovi MěÚ, Ing. 
Ivo Novákovi učinit potřebná 
opatření k nápravě zjištěných 
opatření

schvaluje prodej části p.p.č. 2146 •	
dle KN v k.ú. Zruč nad Sázavou 
do vlastnictví: Marianna Agáta 
Trojanová, Veronské náměstí 
383, Praha – Horní Měcholupy, 
za cenu 150,- Kč/m2. Podklady 
ke kupní smlouvě zajistí kupu-
jící. Veškeré náklady spojené s 
převodem části pozemku hradí 
kupující. 

schvaluje prodej části p.p.č. 2563 •	
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
do vlastnictví ČRS MO Zruč nad 
Sázavou, za cenu 50,- Kč/m2. 
Přesná výměra a dotčené parcely 
PK budou určeny geometrickým 
plánem. Veškeré náklady spo-
jené s převodem hradí kupující. 
V kupní smlouvě bude uvedeno 
předkupní právo města za ste-
jnou cenu.

neschvaluje prodej části p.p.č. •	
819/1 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví : Zuzana 
Halámková, Moravská 2116/30, 
Praha – Vinohrady

schvaluje 8. úpravu rozpočtu •	
města na rok 2008 navýšením 
příjmů a výdajů o 48.746,19 tis. 
Kč a úpravou položek na straně 
příjmů a výdajů dle rozpisu

souhlasí s výjimkou z pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa, us-
tanovení č. 5. článku III, pro Jana 
Doležala a prodlužuje termín 
splatnosti částky za byt z 10% 
slevou o deset dní, tj. z 18. listo-
padu 2008 na 28. listopad 2008

nesouhlasí s výjimkou z pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa, 
ustanovení č. 6. článku IV pro 
paní Naďu Liškovou a ukládá 
Radě města další projednání věci 
a předložení Zastupitelstvu na 
příští jednání

------------------------------------
Rada města na  

55. zasedání, konaném  
dne 01. 12. 2008 ...  

neschvaluje žádost TJ Jiskra •	
Zruč nad Sázavou o bezplatnou 
výpůjčku Městské sportovní haly 
dne 27. 12. 2008 na pořádání 
Vánočního turnaje v nohejbale. 
TJ Jiskra je přidělován pravidelný 
příspěvek na turnaje, z kterého 
má hradit tyto výdaje, proto neb-
ude udělena výjimka. Žadatele 
bude informovat KS. 

schvaluje uzavření nájemní sm-•	
louvy s Jiřím Němcem, Trhy 
a jarmarky ČR, Kosmonautů 
1580, Chotěboř na pronájem 
části parkoviště na náměstí Míru, 
p.p.č. 1842, za účelem konání 
pravidelných trhů a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

schvaluje uzavření rámcové sm-•	
louvy o nájmu videonosičů a 
rámcovou smlouvu podlicenční s 
BONTONFILM a. s., sídlem Pra-
ha 5, Nádražní 344/23 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

schvaluje předložit do jednání •	
ZMě smlouvu o cesi mandátní 
smlouvy uzavřené pro prodej 
bytových jednotek v mandantem 
určených domech ve vlastnictví 
města Zruč nad Sázavou

schvaluje návrh odboru vnitřních •	
věcí počkat se zavedením veřejné 
služby na únor nebo březen 
2009, kdy bude známo, jaký bude 
finanční dopad na klienta. Dle 
sdělení MPSV bude do konce 
roku vydán metodický pokyn 
týkající se veřejné služby. 

schvaluje uzavření smlouvy o •	
dílo na zhotovení projektové 
dokumentace na akci „Kotelna – 
centrum sociálních služeb“ s Ing. 
Věrou Kadlečkovou, AZ PRO-
JEKT – V, se sídlem U Křižovatky 
608, 280 02 Kolín IV. a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

schvaluje uzavření smlouvy o •	
řízení projektu a smlouvy o dílo 
na zpracování žádosti o dotaci 
na akci „Kotelna – centrum so-
ciálních služeb“ s EPK, s.r.o., 
Kutnohorská 17, 280 02 Kolín a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy

ukládá splnit Ing. Ivo Novákovi •	
usnesení 18. ZMě č. 80/2008 
(náprava zjištěných opatření 
- zápis z dílčího přezkoumání 
hospodaření města) 

ukládá splnit Ing. Ivo Novákovi •	
usnesení 18. ZMě č. 81/2008 
(prodej části p.p.č. 2146 - Mari-
anna Agáta Trojanová) 

ukládá splnit Ing. Novákovi us-•	
nesení 18. ZMě č. 82/2008 (prodej 
části p.p.č. 2563 - ČRS MO Zruč 
nad Sázavou)

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
18. ZMě č. 83/2008 (prodej části 
p.p.č. 819/1 - Zuzana Halám-
ková – informovat, že prodej byl 
zamítnut)

ukládá splnit Bc. Jelínkové •	
18. ZMě č. 84/2008 (8. úprava 
rozpočtu města na rok 2008)

ukládá splnit Ing. Novákovi •	
usnesení 18. ZMě č. 85/2008 
(projednání žádosti o poskyt-
nutí výjimky z pravidel prodeje 
bytového fondu města Zruč nad 
Sázavou - Jan Doležal) 

ukládá splnit Ing. Novákovi •	
usnesení 18. ZMě č. 86/2008 
(projednání žádosti o poskyt-
nutí výjimky z pravidel prodeje 
bytového fondu města Zruč nad 
Sázavou - pí Liškové a ukládá 
radě města další projednání věci 
a předložení zastupitelstvu na 
příští jednání)

vylučuje z další účasti v zadá-•	
vacím řízení na zakázku „Spor-
tovní areál za Základní školou 
Zruč“ uchazeče č. 4 - Instav Hlin-
sko a.s., Jungmannova 936, 539 
01 Hlinsko z důvodu, že uchazeč 
doložil doklad o pojištění 
odpovědnosti za škodu s nižší 
pojistnou částkou, než odpovídá 
požadavku zadavatele

------------------------------------
Rada města na  

56. zasedání, konaném  
dne 04. 12. 2008 ...  

na základě doporučení hodnotící •	
komise ze dne 4. 12. 2008 sch-
valuje výsledek zadávacího řízení 
akce „Sportovní areál za Základní 
školou Zruč“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy s dodavatelem 
- Linhart spol. s r.o., Lhotecká 
820, 250 02 Stará Boleslav 

------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
19. zasedání, konaném  

dne 15. 12. 2008 ...  

neschvaluje prodej vyznačené •	
části p.p.č. 2727 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou do vlastnictví: 
Josef Rejhon, Vlašimská 344, 285 
22 Zruč nad Sázavou 

schvaluje navržené názvy nově •	
vzniklých ulic:  Na Vekendech a 
Pod Vysílačem 

schvaluje zásady pro vydávání •	
Zručských novin předložené 

redakční radou  s účinností od 1. 
1. 2009

souhlasí  s postoupením (cesí) •	
mandátní smlouvy ze dne 6. 5. 
2008 o prodeji bytových jednotek 
v mandantem určených do-
mech ve vlastnictví města Zruče 
nad Sázavou z mandatáře, Ing. 
Vladimír Slabý, Táborská 1812, 
39301 Pelhřimov, na nového 
mandatáře, Taťánu Bendekovou, 
IČ 43831855, Táborská 1812, 
39301 Pelhřimov, za podmínky, 
že tento postup bude odsouh-
lasen právníkem města

bere na vědomí zápis z jednání •	
kontrolního výboru, konaného 
dne 18. 11. 2008

schvaluje přílohu č. 2 obecně •	
závazné vyhlášky města Zruč 
nad Sázavou č. 2/2007 o míst-
ním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů 

bere na vědomí rozpočet •	
„Mikroregionu Posázavský kruh“ 
na rok 2009

schvaluje návrh rozpočtu města •	
Zruč nad Sázavou na rok 2009 
v následujícím členění: Příjmy: 
118.979,26 tis.  Kč / Výdaje: 
204.130,76 tis.  Kč / Financování: 
85.151,50 tis.  Kč

------------------------------------
Rada města na  

57. zasedání, konaném  
dne 15 12. 2008 ...  

souhlasí s podnájmem obytných •	
místností v čp. 510 v bývalé inte-
grované střední škole, které má 
v nájmu TJ Jiskra, podnájemci 
Frigera Metal a.s. Žadatele bude 
informovat SM.

projednala žádost Krajského •	
úřadu Středočeského kraje o 
vyjádření k udělení licence na 
provozování veřejné osobní 
linkové vnitrostátní dopravy pro 
linku Ledeč nad Sázavou – Zruč 
nad Sázavou a nemá k udělení li-
cence žádné připomínky. Krajský 
úřad bude informovat KS.

schvaluje vypsat výběrové řízení •	
na zpracování žádosti na pro-
jekt „Systém shromažďování 
bioodpadů a intenzifikace sběru 
obalových odpadů“ a poptat 
následující firmy: EPK, s.r.o., Kut-
nohorská 17, 280 02 Kolín, Ing. 
Vladimír Klatovský, Družební 
957, Zruč nad Sázavou, Ing. Pavel 
Novák – Artezis, Osadní 26, 170 
00 Praha 7. Poptávku zašle KS.

projednala záměr na rekon-•	
strukci bezdrátového veřejného 
rozhlasu ve Zruči nad Sázavou, 
Nesměřicích, Dubině a Želivci. 
Poptány za účelem ocenění 
navrženého záměru budou tyto 
firmy: SOVT-RADIO s.r.o., 
Mokrého 202/I, 389 01 Vodňany 
/ BÁRTEK ROZHLASY, Podlesí 
418, 757 01 Valašské Meziříčí, 
tel. 571 616 678 / EMPEMONT, 
Železničního vojska 1472, 757 
01 Valašské Meziříčí, tel. 571 618 
437 / ELMIK, Obora III 168/2, 
757 01 Valašské Meziříčí, tel. 608 
773 590 / RASPRO s.r.o., U břízy 
16, 664 48 Moravany, tel. 602 516 
700 / KOPECKÝ LIBOR, Such-
dol 223, 285 02 Suchdol u Kutné 
Hory. Poptávku zašle pan Bareš.

schvaluje připomínky k návrhu •	
plánu oblasti povodí Dolní Vltavy 
ze dne 11. 12. 2008, které budou 
KS zaslány na Povodí Vltavy, s.p. 

schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy s firmou ASMO CZECH 
s.r.o., Modrá 1080, Zruč nad 
Sázavou ve výši 20.000,-Kč jako 
příspěvek na činnost dobrovol-
ného hasičského sboru při městě 
Zruč nad Sázavou a darovací 
smlouvy ve výši 30.000,-Kč na 
uspořádání akce „Rozsvícení 
vánočního stromku“ dne 21. 12. 
2008 a pověřuje starostu pod-
pisem smluv 

schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy s firmou Jaroslav Krauer, 
Kubátova 302, 285 04 Uhlířské 
Janovice na poskytnutí věcného 
daru v hodnotě 8.000,-Kč, který 
bude použit do tomboly druhého 

reprezentačního plesu města 
Zruč nad Sázavou a uzavření 
darovací smlouvy s firmou Etra 
light s.r.o., Pražská 99, 281 01 
Velim na poskytnutí finančního 
daru v hodnotě 5.500,-Kč, který 
bude použit na kulturní akce ve 
Zruči nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smluv 

schvaluje uzavření smlouvy o •	
reklamě s firmou ARCHATT 
PAMÁTKY spol. s r.o., Vítězslava 
Nezvala 68, Třebíč na instalaci 
reklamního poutače na prezent-
aci firmy v prostorách hotelu 
Baťov ve Zruči nad Sázavou

schvaluje uzavření smlouvy o •	
zajištění osvětlení akce „Rozsví-
cení vánočního stromu“ dne 21. 
12. 2008 s Michalem Krausem, 
Kalvody 398, Brandýs nad Labem 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 

schvaluje uzavření smlouvy o •	
provedení uměleckého pořadu s 
Jiřím Blažkem, Budovatelů 977, 
Zruč nad Sázavou na zajištění 
akce Vánoční koncert – vys-
toupení dechového žesťového 
souboru v kostele Povýšení sv. 
Kříže ve Zruči nad Sázavou dne 
26. 12. 2008 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 

na základě nabídky pana Jaroslava •	
Váni schvaluje doplnění nájemní 
smlouvy ev. č. 005/05 o zápočet 
s tesařskými, klempířskými a 
pokrývačskými pracemi, které 
nájemce provede na střeše ob-
jektu „J“ – špýchar ve Zručském 
dvoře dle předložené kalkulace, 
zároveň dle této kalkulace město 
uhradí materiál   

projednala a schvaluje ceník •	
produktů silové elektřiny Ener-
gocentra pro podnikatele v Sáza-
vanu na období od 1. 1. 2009 do 
31. 12. 2009. RMě projednala a 
schvaluje dodatky ke smlouvám 
na odběr elektřiny pro Sázavan 
Strojírny s.r.o., Okružní 600, 
Zruč nad Sázavou,  TRW s.r.o., 
Newton Holding a.s., Politických 
vězňů 912/10, Praha 1, Tedom 
Energo s.r.o., Výčapy 195, Třebíč, 
Century 2000 s.r.o., Okružní 
600, Zruč nad Sázavou, Spojstav 
s.r.o., Magistrů 16/202, Praha 4, 
Arvetti spol. s r.o., náměstí Míru 
594, Zruč nad Sázavou,  Rab-
bit Trhový Štěpánov a.s., Trhový 
Štěpánov 302,  Václav Vacek 
– VADOS, sad Míru 788, Zruč 
nad Sázavou, Azip s.r.o., Okružní 
600, Zruč nad Sázavou,  Tomáš 
Čučka, Loucká 3378/2B, Znojmo 
a pověřuje starostu podpisem 
výše uvedených dodatků

na základě žádosti nájemce sch-•	
valuje k 31. 3. 2009 ukončení 
nájemní smlouvy na nebytové 
prostory bývalé haly náhradního 
el. zdroje v areálu Sázavanu (p.p.č. 
1868 v k.ú. Zruč nad Sázavou) 
s firmou Václav Vacek – Vados, 
sad Míru 788, Zruč nad Sázavou, 
uzavřené dne 13. 12. 2000 a vyp-
sání výběrového řízení na tento 
objekt  

schvaluje ústřední inventarizační •	
komisi k provedení inventarizace 
za rok 2008 v tomto složení: Jan 
Jelínek, Mgr. Ivana Stará, Ing. Ivo 
Novák, Bc. Jana Jelínková

doporučuje předložit do jed-•	
nání ZMě a schválit dodatek č. 
1 ke smlouvě o municipálním 
úvěru číslo 2008-1224-MA s 
Českomoravskou záruční a roz-
vojovou bankou, a.s.

------------------------------------

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce listopadu 
evidoval Úřad práce v Kutné 
Hoře celkem 2.311 osob (o 
136 méně než před rokem). 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila 5,75 % (před 
rokem 5,67 %). 

V průběhu měsíce se nově 
hlásilo 417 uchazečů a vy-
řazeno z evidence bylo 314 
uchazečů o zaměstnání.

Evidováno bylo 720 volných 
pracovních míst. 

Na dávkách státní sociál-
ní podpory bylo v listopadu 
vyplaceno 22,2 mil. Kč, na 
podporu v nezaměstnanosti 
4,8 mil. Kč.

Lékařská posudková služba  
za měsíc ukončila posudkem 
o zdravotním stavu 208 žá-
dostí o dávky sociální péče a 
zaměstnanosti. 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno k 30.11.2008 
celkem  143 osob. Míra neza-
městnanosti 5,50 %. 

Od 1.1.2009 platí novela 
zákona o státní sociální pod-
poře, kdy rodič může pobírat 
rodičovský příspěvek při péči 
o dítě ve věku 7 do 10 let, kte-
ré je dlouhodobě zdravotně 
postižené nebo dlouhodobě 
těžce zdravotně postižené a 
zároveň nepobírají příspěvek 
na péči podle zákona o soci-
álních službách.Výše tohoto 
rodičovského příspěvku činí 
3.000,- Kč měsíčně.

Další informace podají pra-
coviště státní sociální podpo-
ry.

Od 1.1. 2009 platí novela 
zákona o zaměstnanosti. Zá-
sadní změnou pro uchazeče 
o zaměstnání je, že se zkra-
cuje podpůrčí doba (doba, po 
kterou je vyplácena podpora 
v nezaměstnanosti) ve všech 
věkových skupinách o 1 mě-
síc a stanovují se tři procentní 
sazby pro výpočet výše pod-
pory v nezaměstnanosti…
první dva měsíce podpůrčí 
doby 65%, další dva měsíce 
podpůrčí doby 50% a po zbý-
vající dobu 45% z průměrné-
ho měsíčního čistého výdělku 
nebo vyměřovacího základu.

 Václav Hüttner

Infomail

Přihlašte se na webo-

vých stránkách města 

k bezplatnému odebí-

rání infomailů. Přímo 

do Vašich emailových 

schránek Vám budou 

zasílány informace, které 

se hlásí městským rozhla-

sem, např. o chystaných 

kulturních a sportovních 

akcích, oznámení ČEZ o 

přerušení dodávek ener-

gie, nabídky zaměstnání 

různých firem, pozvání 

na jednání zastupitelstva 

a další informace.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte  

v Kanceláři starosty  (u pí 
Vlkové). 

Na webových stránkách města  
www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty 

u pí Vlkové. 
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Trocha historie o čp. 7 před jeho asanací

Dům číslo popisné 7 stojí přímo proti starému hřbitovu v ulici 1. máje. 
Do roku 1935 sloužil jako myslivna majitele zručského panství, barona 
Jana Schebka, jak je uvedeno v parcelačním protokolu katastru Zruče 
nad Sázavou. Někdy byl zván též jako fořtovna. 

V roce 1935 kupuje dům od Jana Schebka pan Karel Kalanbacher, 
cihlář v Jiřicích. V tomtéž roce je dům adaptován pro bydlení firmou 
architekt František Vorlíček – stavitelství a cementárna z Ledče nad 
Sázavou. 

V roce 1949 je na základě přípisu místního národního výboru asano-
vána studna u domu, protože hrozilo její zřícení do vozovky přilehlé 
silnice. Její zbytek je ještě dnes patrný v opěrné zdi. Za domem směrem 
k hospodářským budovám místní farnosti se pak nacházel dobývací 
prostor, kde se těžila tzv. „vátina“, kvalitní písek pro štuky, což je patrné 
z mapy půdních poměrů katastrálního území Zruč nad Sázavou. 

V roce 1963 dochází v domě k adaptaci bývalé klempířské dílny, která 
zde byla provozována, na příslušenství k bytu – koupelnu a prádelnu. V 
domě bydlelo několik zajímavých lidí. Například pojišťovák pan Flaška 
a ateliér zde měl i akademický malíř pan Červenka. 

V roce 1987 pan Kalanbacher zemřel a dům připadl z ¼ českosloven-
skému státu a ze ¾ dědicům. Od nich stát jejich podíly následně vykou-
pil. V tomtéž roce byl dům hospodářskou smlouvou o převodu národ-
ního majetku převeden do správy MěNV Zruč nad Sázavou. Hlavním 
důvodem této transakce byl záměr na rozšíření vozovky a vybudování 
chodníků v nebezpečném místě u starého hřbitova. V této době se v 
domě nacházel sklad pro prodejnu partiového zboží a jeden obyvatelný 
byt. 

Je paradoxem, že záměr na rozšíření vozovky a vybudování chodníků 
se bude realizovat až nyní, kdy do hry vstoupil Středočeský kraj jako in-
vestor celé akce. Dojde ke značnému posunutí opěrné zdi a k vybudová-
ní standardního chodníku včetně oddělovacího pásu a nového osvětlení. 
Rovněž nevyhovující chodník podél opěrné zdi hřbitova bude upraven a 
rozšířen. Tím bude odstraněna další dopravní závada v našem městě, a 
proto musí číslo popisné 7 ustoupit.

Mgr. Klatovský

Hledám práci „Zn. Jsem zdravotně postižený“.
Motto: Úroveň společnosti je měřitelná úrovní péče o děti, seniory a 

zdravotně postižené.
Jsme součástí Evropské unie, na základě celonárodního hlasování 

jsme se stali plnoprávnými členy seskupení evropských demokratic-
kých států. Z toho plynou pro naši zemi určité výhody, jež jsou vyváže-
ny nutnými změnami v legislativě, ke kterým se naše vláda zavázala.

V době předlistopadové se určitým skupinám lidí nevěnovala téměř 
žádná pozornost nebo naopak zvýšený dohled – na jedné straně to byli 
zdravotně postižení a na straně druhé například církevní řády. Obě sku-
piny byly v době komunismu separovány v uzavřených ústavech kdesi 
v pohraničí. Zejména ústavy pro mentálně postižené byly pro většinu 
z nás velkou neznámou a o životě za ústavními mřížemi věděli pou-
ze rodiče chovanců a personál. Na oddělení nejtěžších tzv. idiotických 
pacientů neměl nikdo cizí přístup, někteří postižení tam přežívali v 
klecových a síťových lůžkách a k jejich těžkému zdravotnímu stavu 
se zákonitě přidružila i sociální deprivace – nedostatek společenských 
kontaktů. Vedení socialistické země se prezentovalo navenek „zdravým 
sportovním duchem“ a mezinárodními úspěchy socialistických spor-
tovců a socialistického zdravotnictví, ale nemělo zájem o ty, kteří tvořili 
zdravotně postiženou menšinu.

Vše se mělo změnit po vstupu naší země do EU. V krátké době po roce 
1989 projevila o postižené zájem média a školský zákon 561/2004 a zá-
kon o sociálních službách 108/2006 nastavil nový přístup ke zdravotně 
postiženým. Vzorem přístupu k této menšině se stala Madridská de-
klarace proti diskriminaci zdravotně postižených přijatá roku 1997. Do 
slovníku lidí se začlenily pojmy integrace, inkluze, asistenční služba, 
chráněné a podporované zaměstnání a bydlení a celoživotní vzdělávání. 
Stát je zapojen do systému sociálních služeb a vzdělávání, je garantem 
a supervizorem. Pouhá úprava právních vztahů, sociální pomoci a po-
kynů však nestačí. Rozhodující je změna v myšlení nás - „zdravých“ 
lidí. V sociálních službách v současnosti pracují tisíce lidí, kteří v drtivé 
většině vykonávají svou práci obětavě, s plným nasazením, v nepřetr-
žité pracovní době neustále ohrožováni syndromem vyhoření, který je 
důsledkem náročné fyzické  práce a psychické zátěže. Při své práci se 
velmi často setkávají s názorem, že jejich snaha je zbytečná a starat se 
o postižené nemá smysl. Veřejnosti chybí empatie a považuje zejména 
mentálně postižené za méněcenné. Cílem současné sociální péče je zvý-
šení kvality života těch, kteří se narodili s handikepem nebo jej získali v 
průběhu života. I mentálně postižený člověk touží po lásce, uznání své 
osobnosti a je-li to možné i po práci. V zákonu 435/2004 jsou stanoveny 
podmínky a povinnosti zaměstnavatelů ve vztahu ke zdravotně postiže-
ným. Cílem je umožnit ZP zapojit se do pracovního procesu v mezích 
svého zdravotního omezení tak, aby i zaměstnavatel měl určité výhody 
plynoucí z tohoto kroku. Přesto se vše nedaří tak, jak si tvůrci zákona 
představovali.

V domově Iváň v Ratajích nad Sázavou je několik klientů s lehčím 
mentálním postižením dlouhodobě připravováno k nástupu do práce na 
snížený pracovní úvazek. V některých případech jsme navázali spolu-
práci s agenturou podporovaného zaměstnání „Rytmus Benešov“. Již 
druhý rok bydlí tři klienti ve cvičném bytě ve Zruči a vedení DI jim 
hledá zaměstnání. Pro člověka, který žije celý svůj dosavadní  život v 
ústavu s plným zaopatřením, je velmi těžké naučit se žít ve vlastní do-
mácnosti, nakupovat, hospodařit, navázat nové společenské kontakty a 
žít běžným životem. Rozhodující vliv na úspěšnost tohoto pokusu má i 
to, zda se mu podaří zajistit práci a podporu pracovního kolektivu. Naše 
zařízení oslovilo několik zručských podnikatelů a společností s úmys-
lem zaměstnat dva klienty a jednu klientku. Ne všichni nám vyšli vstříc. 
Pro většinu zaměstnavatelů je představa, že bude zaměstnávat člověka 
s diagnózou mentální postižení, nepřijatelná. Na své cestě za hledáním 
práce jsme se setkali s různým přístupem, od strachu, odtažitosti, vý-
mluv a opovržení až po vstřícné přijetí a převzetí odpovědnosti za mož-
né neúspěchy. V průběhu šesti měsíců jsme zaměstnali klienta Františka 
ve firmě pana Studničky Na Pohoří. Jeho přístup k našemu problému 
nám dal naději, že jsou stále lidé, kterým nezáleží na okamžitém zisku a 
kteří jsou schopni pochopit to, jak je pro mentálně postiženého důležité 
být přijat do pracovního kolektivu a  pracovat. František chodí denně do 
práce a jeho snaha pracovat, v mezích svých možností, co nejlépe je ze 
strany p. Studničky chápána jako pomoc potřebnému.

Také domov pro seniory Centrin nám pomohl zaměstnat klientku 
Marcelu, i když je tato v současné době dlouhodobě nemocná.

Bohužel třetí klient Norbert, který je zacvičen na zahradnické práce, 
neuspěl při hledání zaměstnání. Snažili jsme se dojednat s městským 
úřadem snížený pracovní úvazek pomocníka zahradnice v parku, ale po 
delším jednání se nám klienta u MěÚ zaměstnat nepodařilo.

Chceme poděkovat p. Studničkovi a pí řed. Bednářové za to, že pocho-
pili význam svého kroku pro lidi, kteří by bez jejich vstřícnosti prožili 
zbytek života v ústavu, který jim sice zajistí komplexní péči, ale odtrhne 
je od reálného života, který je sice ve své podstatě těžší, ale není klecí 
– třebaže „zlatou“. 

Naší snahou je, v souladu s Deklarací práv mentálně postižených při-
jatou OSN v roce 1971, umožnit každému z mentálně postižených život 
v co nejvyšší kvalitě. Takový život, který by našim klientům přinášel 
uspokojení a radost. K tomu je ale potřeba spolupráce s veřejností nejen 
v oblasti sociálních kontaktů, ale i při zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením. Proto ještě jednou děkujeme všem současným i budoucím 
zaměstnavatelům našich klientů, jsou to moderní lidé, kteří pochopili 
víc než jen zákon trhu.

Ilona Lhotová

HLEDÁME PĚSTOUNY
Co dělají pěstouni?
Pěstouni se starají o děti, které to potřebují. Není to ale úplně stejné 

jako mít svoje děti.
Pěstouni mají ve společnosti výjimečnou a cennou roli, protože posky-

tují domovy a péči opuštěným,  ohroženým a potřebným dětem, které 
nemohou jít do adopce. Děti v pěstounské péči mohou být ve věkovém 
rozmezí od miminka až do dospělosti. V péči mohou být samy nebo se 
svými sourozenci. Všechny ale potřebují někoho, kdo by se o ně staral, 
kdo dokáže pochopit, odkud přicházejí; někoho, kdo tu je pro ně.

Pěstouni zaslouží úctu a potřebují podporu.
Kdo může být pěstounem? 
Natama hledá lidi, kteří jsou vřelí, laskaví a otevření a mají čas i trpě-

livost a hlavně chuť starat se o děti a mladé lidi. Pěstouny se mohou stát 
jednotlivci, stejně tak vítáme volně spolu žijící páry i manželské dvojice. 
I když Natama vítá zájemce z široké veřejnosti, i pro pěstounskou péči 
jsou nějaká omezení. Každý žadatel musí zároveň projít posouzením a 
procesem přípravy u státu.

V Natamě dostanete víc.
Být pěstounem dítěti je činnost záslužná, hodnotná a velmi zábav-

ná, je to ale také kus práce. Natama se vždy snaží poskytnout našim 
pěstounům podporu, kterou potřebují. Je důležité, aby žadatelé měli k 
dispozici co nejvíce informací, které jim pomohou rozhodnout se, zda 
je pro ně pěstounství to pravé. Natama je moderní organizace, která po-
skytuje kvalitní nadstandardní služby žadatelům a náhradním rodinám. 
Natama je nadstavbou státního systému.

Máte do toho chuť?
Kam se můžete ozvat pro kvalifikovanou odbornou radu a spo-

lupráci?
Pokud se domníváte, že pěstounství je přesně to, co vy a vaše rodina 

hledáte, obraťte se telefonicky nebo e-mailem do Institutu náhradní ro-
dinné péče Natama. 

Zavoláním do Natamy vám nevzniká žádný závazek, získáte řadu dů-
ležitých informací. Velmi rádi vás v Natamě přivítají na osobní schůzce. 
Odborný rodinný konzultant vám bude věnovat individuální pozornost. 
Tým Natamy tvoří velmi zkušení pracovníci, proto si můžete být jisti, 
že vám budou poskytnuty individuální služby vysoké kvality. 

NATAMA
Institut náhradní rodinné péče

Orlická, Praha 3 130 00. Tel: 222 733 307
www.natama.cz  info@natama.cz

Část městského úřadu  
přemístěna

Po dobu rekonstrukce zámku 
(přibližně do dubna roku 2010) 

bude přemístěna část městského úřadu – 
odbor stavební a ekonomický. 

Dočasným sídlem těchto odborů se stane budova 
bývalé integrované střední školy 

(nyní v přízemí této budovy sídlí Policie ČR), 
ulice 5. května čp. 510 - 1. patro.

Jak a kam s odpady ve Zruči n.S. v roce 2009
--------------------------------------------------------------------------
1) Svoz zbytkového komunálního odpadu (TKO, popelnic)
Svoz  odpadu bude prováděn v pravidelných cyklech jedenkrát týdně, 

tj. 52x za rok. V místech, kde se vyváží odpad 2x týdně, je systém svozu 
zachován. Nádoby na odpad musí být schváleného typu. Posádka svo-
zového vozidla je povinna vyprázdnit veškeré typizované nádoby, které 
jsou přistaveny k okraji vozovky, nebo na určeném stanovišti a vždy je 
vrátit na původní místo.

Rozdělení ulic do svozových dnů

PONDĚLÍ: sad Míru, Na Pohoří, Dubina, Nesměřice•	

ÚTERÝ:	Vyhlídková, Pardidubská, Slunný vrch, Družstevní, Průběžná, •	
Spojovací, Na Výsluní, Revoluční, Dvouletky, Okružní, Poštovní, 
náměstí Míru, Lipová, Jesle, Školní, Krátká, Topolová, Polní, Hlohová, 
Prostřední, Zámecká, Horní, 5.května

ČTVRTEK: Na Úvoze, Zahradní, M. J. Husa, Lesní, Nová, Družstevní, •	
Příčná, Budovatelů, K Bažantnici, Dubinská, 1. máje, Nábřežní, K Zám-
ku, nám. Dr. Svobody, Malostranská, Kutnohorská, Pohleďská, Lomená, 
Na Mokřinách, Malostranské nám., Přímá, Nádražní, Na Kopečku, 
Jabloňová, V Paloukách, Ke Stadionu, Dvořákova, Smetanova, Fibicho-
va, Pod Březíčkem, Ke Ctiborkám, V Maloninách, Na Pohoří, sad Míru

PÁTEK:	Želivec•	
--------------------------------------------------------------------------
2) Svoz vytříděných složek komunálního odpadu  

      (plast, papír, sklo).
Stávající počet separačních stanovišť bude zachován. Dokonalým 

tříděním komunálního odpadu snížíte množství odpadu v popelnicích 
a tím dokážete i Vy přímo ovlivnit náklady na odpady v obci = výše 
poplatku na jednoho občana, který jste ze zákona a obecně závazné vy-
hlášky povinni platit. Vámi vytříděné suroviny se budou svážet v zave-
dených cyklech.

plast – každé pondělí  , papír – každý pátek•	
sklo – 2.1., 13.2., 13.3., 10.4., 8.5., 5.6., 3.7., 14.8., 11.9., 9.10., 6.11., 4.12.•	
Prosíme občany, aby při třídění plastů zmenšovali jejich objem a ne-

odkládali do nádob na tříděné odpady jiné druhy odpadů, které tam 
nepatří. Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Systém provádění této služby bude prováděn formou mobilního sběru 
ze stanovišť určených městským úřadem. Na tato stanoviště přijede ve 
stanovený den a hodinu svozová technika a oprávnění pracovníci ode-
berou od občanů přinesené odpady. Nebezpečné odpady bude odvážet 
firma .A.S.A. Posázaví s.r.o. a velkoobjemový Technické služby města 
Zruč n.S. 

Zde je nutné, aby občané dodrželi čas, předepsaná stanoviště a předá-
vali jen níže uvedené odpady. Jiná stanoviště nejsou přípustná a bude to 
považováno jako založení černé skládky s případnými postihy.

Odpady k odebrání: velkoobjemové odpady: matrace, zdravotní kerami-•	
ka, nábytek, koberce, pneumatiky
Nebude se odebírat: suť, beton, sklo, zeleň•	
Nebezpečné odpady: staré léky, barvy, fotochemikálie, oleje, znečištěné •	
obaly, kyseliny
Zpětný odběr: lednice, televize, monitory, ostatní elektronika, zářiv-•	
ky, monočlánky
Jarní a podzimní sběr ve městě Zruč n.S. bude proveden v pátek 

10.4 a v sobotu 11.4. 2009  a v pátek 11.9.2009 a v sobotu 12.9.2009
v pátek:
1) Rozhraní ulic Nová a Budovatelů	 15.00 – 15.30
2) ulice M.J.Husa – u lékárny		 15.35 – 16.05
3) Na Pohoří – u ZŠ		  16.10 – 16.40
4) ulice Průběžná – u garáží		  16.45 – 17.15
5) ulice Okružní – výjezd záchranky	 17.20 – 17.50
6) rozhraní ulic Hlohová a Okružní	 17.55 – 18.20
v sobotu: 
1) Dubina - u zastávky ČSAD	 8.00 – 8.30
2) Želivec – u obchodu		  8.40 – 9.10
3) Zruč – naproti čerpací stanici	 9.20 – 9.50
4) Nesměřice – na návsi		  10.00 – 10.30
5) Zruč – ul. Ke Stadionu na parkovišti	10.40 – 11.10
6) Zruč – na nám. Dr.Svobody	 11.15 – 11.45
--------------------------------------------------------------------------
3) Sběrový dvůr
Zde máte další možnost v průběhu roku zdarma odevzdat všechny 

druhy již zmíněných odpadů, vyjma zbytkového odpadu, který patří 
pouze do popelnic. Sběrový dvůr je provozován v areálu společnosti 
.A.S.A. Posázaví s.r.o. se sídlem Průmyslová 1037, Zruč nad Sázavou. 
Toto zařízení je Vám k dispozici 

Provozní doba: Po 14 – 17, St 14 – 17hod., So 8 – 13hod., 
--------------------------------------------------------------------------
4) Další naše služby pro občany

kontejnerová služba vozidlem LIAZ,Mercedes o objemu kontejneru •	
10m3
likvidace starých provozů , prodej popelnic •	
odvoz sutí a jiných inertních materiálů, výkup železa a barevných kovů•	
Prosíme občany, aby si tento leták uschovali. Jsou zde uvedeny termí-

ny plánovaných akcí. Dále Vás žádáme, abyste do popelnic neodkládali 
žhavý popel. Je zde velké nebezpečí vznícení odpadu ve svozovém vozi-
dle, což se již stalo a zároveň se vystavujete nebezpečí, že Vám nebude 
Vaše nádoba obsloužena.

--------------------------------------------------------------------------
Upozorňujeme dále občany na pravidelný svoz odpadů ze zahrádek, 

prováděný technickými službami města - v pátek 23. října a v sobotu 24. 
října a následně  v pátek 13. listopadu a v sobotu 14. listopadu 2009

v pátek:
1. rozhraní Nová a Budovatelů	 15.00-15.30
2. ulice M.J.Husi – u lékárny		 15.35-16.05
3. Pardidubská – proti Součkům	 16.10-16.40
4. Průběžná – u garáží                 	 16.45-17.00
5. Okružní - u záchranky               	 17.00-17.20
6. Okružní - zahrádky Sázavan      	 17.25-17.55         
7. rozhraní Hlohová a Okružní    	 18.00-18.30

v sobotu
1.Dubina – u zastávky       		  8.00-8.30
2.Želivec- u obchodu        		  8.40-9.10
3.Přímá - V Paloukách     		  9.20-9.50
4.Nesměřice - náves         		  10.00-10.30
5.Ke Stadionu - parkov.   		  10.40-11.10
6.nám. Dr.Svobody       		  11.15-11.45
--------------------------------------------------------------------------
Dále upozorňujeme občany na přísný zákaz ukládání jakéhokoliv 

odpadu včetně trávy, větví a shnilých jablek před domy na chodníky, 
travnaté pásy a ke kontejnerům na tříděný odpad. Takto odložený odpad 
nebude TS odvážen a v případě přistižení bude pokutováno MěP. Mimo 
termíny svozů  má každý občan možnost si odvoz odpadů objednat na 
TS za úplatu nebo odpad likvidovat prostřednictvím sběrného dvora.

Oznamujeme, že Advokátní kancelář JUDr. Evy Koberleové 
byla přemístěna. Nyní ji najdete na adrese Zruč nad Sázavou, 

náměstí Míru 597 (Centrin). Tel.: 606 731 658 nebo 327 531 319. 
a provozní doba úterý a čtvrtek vždy od 13 do 16 hodin.
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VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Proběhla I. etapa rekonstrukce veřejného osvětlení. Město investovalo 
částku 5 mil. korun. Nové veřejné osvětlení včetně kabelů svítí na Dubi-
ně, v Pohleďské ulici a v ulici Na Skalách. Dále došlo k výměně kabelů 
v místech s nejčastějšími poruchami a bylo vyměněno 60 kusů svítidel. 
Bylo osazeno 5 nových rozvaděčů včetně regulátorů, které by měly při-
nést úsporu elektrické energie. Celkem bylo osazeno 114 svítidel, které 
mají o třetinu menší spotřebu, což do budoucna znamená další úspory.

BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY

Byla provedena oprava střechy bývalého lihovaru ve Zručském dvoře 
včetně štítů. Částečná oprava fasády proběhla na budově městské policie 
a na smuteční síni. V bývalé budově školy u házené došlo k nezbytným 
úpravám. Po jejich provedení je sem přemístěn stavební a ekonomický 
odbor MěÚ po dobu rekonstrukce zámku.

INVESTICE  DO  ŠKOLSTVÍ

Školská zařízení ve správě města obdržela všechny finanční prostřed-
ky schválené v rozpočtu roku 2008 (4,5 mil. korun). Navíc se uvolnily 
finance na další etapu akce „Rekonstrukce školských zařízení“. Pro-
běhla rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ - pavilon A a ve školce v 
Malostranské ulici. Do školní jídelny se zakoupila dělička těsta. 

Celkem si investice vyžádaly přes 3 mil. korun. V základní škole se 
začalo s realizací projektu „Vybavení učeben I. ZŠ“. Jedná se o finanční 
prostředky z EU. Hlavní aktivitou projektu je vybavení šesti odborných 
učeben a osmi kmenových tříd interaktivními sestavami, skládající se z 
interaktivní tabule, počítače a dataprojektoru. Dále se vybaví tři jazy-
kové učebny a hudebna  ozvučením. Do šesti učeben se zakoupí nový 
nábytek a položí se nová podlahová krytina.

NAŠE  VESNIČKY

Největší investice byla v Dubině, a to rekonstrukce veřejného osvětle-
ní za téměř 1 mil. korun. V Želivci byla opravena část podlahy ve staré 
škole. Všem dobrovolným hasičům bylo zakoupeno vybavení za 200 
tis. korun.

Proběhly drobné úpravy dle požadavků osadních výborů.

ZÁMEK A PARK

V měsíci červenci začala II. etapa rekonstrukce naší dominanty. Opra-
vy se dočkalo zámecké podkroví,  fasáda ze severní a východní strany. 
Částečně se opravily zídky kolem příkopu, komíny, podle projektu se 
doplnily vikýře do nádvoří a práce se rozeběhly v prostorách po základ-
ní umělecké škole. Celkem se prostavělo 20 mil. korun.

Do obřadní síně byly zakoupeny nové varhany. V parku pokračovaly 
sadové úpravy podle odborné studie. Paní Šimková a pan Muška odved-
li velký kus práce. Byla dokončena I. etapa opravy altánu.

ZRUČSKÉ  NOVINY  A  INFORMOVANOST

Zručské noviny opět vycházely v počtu 2.200 výtisků měsíčně a byly 
zdarma k dispozici obyvatelům města. Na webových stránkách města 
fungovala celoročně  elektronická úřední deska.

Došlo k obměně 15 prosklených nástěnek a tří výlepních ploch. Pro-
běhlo setkání s občany k rozpočtu města na rok 2009.

MĚSTSKÉ  GRANTY
I v roce 2008 město přijímalo žádosti o přidělení městských grantů. 

Tyto finanční prostředky podporují kulturní a sportovní dění v našem 
městě a reprezentaci Zruče nad Sázavou .  Bylo přiděleno   33 grantů  
. Největší grant dostal Enduro klub Zruč n.S. na motocyklové závody 
ISDE 2008 v Řecku a Fotoklub Zruč n.S. na 50. ročník fotografické 
soutěže „MO Vysočina“. Celkem bylo rozděleno 450 tis. korun.

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS

O prázdninách proběhla výstavba II. etapy dětského hřiště u školní 
jídelny. Ke stávajícím atrakcím odborná firma Prolemax nainstalovala 
15 nových herních prvků. Zemní práce provedly naše TS.

Město po roce opět spolupořádalo Český pohár ve skateboardingu v 
areálu za ZŠ. Do města přišel futsalový klub Benago. Do svého názvu 
přijal název našeho města a hraje v místní hale nejvyšší soutěž.

Na jaře se ve Zruči nad Sázavou uskutečnila filmová přehlídka ama-
térských filmů. Společně s Klubem panenek ČR byla slavnostně za-
hájena letní turistická sezona počátkem května akcí „Jarní veselení s 
Růženkou“. O prohlídky zámku a hlavně expozici panenek byl zájem 
oproti minulým letům více než dvojnásobný. 

K úspěchu přispěl jistě i provoz nového informačního centra v průjez-
du zámku. Navíc lákala i krásná výstava historických kostýmů z dílny 
kutnohorské návrhářky Zuzany Kocourkové. Nově byly letos pořádány 
srpnové zámecké slavnosti, což se také kladně projevilo na návštěvnos-
ti ( více než 1.500 lidí ). V červenci nám zde vystoupila mezinárodní 
taneční skupina WAIT. Podíleli jsme se na akci pořádané na letišti ve 
Zbraslavicích. Promítaly se tam letecké filmy, a dokonce se i létalo! 

V září nás zaujala výzva největší světové organizace pomáhající dětem 
UNICEF a jejich program „Panenky pomáhají“. Na závěr hlavní  turis-
tické sezony se konala opět kulturní akce pořádaná společně s Klubem 
panenek ČR. Laděna byla do country a představen byl právě projekt 
„Panenky pomáhají“. Panenek u nás bylo ušito více než 60 a stále přibý-
vají. Vystaveny byly na adventní akci pořádané v hotelu CENTRIN a již 
tam se podařilo některé prodat, čímž se získaly prostředky na očkování 
dětí z rozvojových zemí. 

Uspořádáno bylo také několik přednášek pro školy o historii našeho 
města. Pořádal se další ročník rockového festivalu. Ve sportovní hale 

Nové lampy v Pohleďské ulici

Opravená střecha bývalého lihovaru

Částečná oprava fasády budovy MP

Sociálky v MŠ v Malostranské ulici

Opravená kaplička na Dubině

Nová silnice a lampy v Dubině

Altán v parku po rekonstrukci

Fasáda zámku z východní strany

Nové vývěsky

Otevření II. etapy dětského hřiště

Zručský kuličkový areál po dostavbě
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byla rozšířena, ve spolupráci se zručským fotoklubem, stálá fotografic-
ká expozice k historii našeho města. Společně jsme rozsvítili vánoční 
strom.   

V prostorách kotelny Na Výsluní provozoval svou činnost nízkopra-
hový klub pro mládež. V provozu jako každý rok byla knihovna. Počet 
výpůjček dosáhl 42,5 tisíc.

RŮZNÉ
Město uzavřelo smlouvu o budoucí kupní smlouvě s firmou Gresin-

invest s.r.o. na prodej části pozemků vedle Tesca. Dle smlouvy by zde 
měla nejpozději do dvou let vyrůst prodejna potravin ( Penny market 
). Město prodalo pozemky v lokalitě Nad Ovčínem ( nad Novou ulicí 
). V příštím roce zde firma Silnice Čáslav s.r.o. připraví pozemky pro 
výstavbu rodinných domů ( výstavba inženýrských sítí, komunikací a 
veřejného osvětlení ).

Došlo k realizaci přeložky elektrického kabelu v Nové ulici ( původně 
byl položen v pozemcích pro výstavbu nových rodinných domů ). 

ČEZ začal s realizací pokládky svých kabelů do země v Nové ulici, na 
Slunném vrchu, v Okružní a v Revoluční ulici.

NOVĚ PŘIPRAVENÉ PROJEKTY
Město nechalo zpracovat projekty, s jejichž realizací do budoucna 

počítá. Jde o projekty  „Rekonstrukce ZUŠ“, a „Kotelna – centrum 
sociálních služeb“. A dále se pracuje na projektech „Zručská cyklos-
tezka“, „Rekonstrukce Průmyslové ulice“, „Rekonstrukce náměstí 
MUDr. Svobody“, „Protipovodňová opatření ve Zruči nad Sázavou“ a 
„Rekonstrukce parku“.Krajský úřad dokončil  projekt na opěrnou zeď 
u hřbitova a je připraven k realizaci projekt „Rekonstrukce mostu přes 
Ostrovský potok“.

PRÁCE MĚSTSKÉHO ÚŘADU, TS, SPRÁVY MAJETKU A 
KONTROLY

Celý rok městský úřad poskytoval standardní služby. Jde o výměnu 
občanských průkazů, ověřování podpisu, vyplácení sociálních dávek, 
vydávání stavebních povolení a další služby státní správy. Celkem bylo 
provedeno na matrice a stavebním úřadu kolem 6.000 úkonů. 

Dvakrát byla uspořádána sbírka na oblečení. Konalo se několik desí-
tek svateb a vítání občánků. 35 občanů využilo pečovatelskou službu, 
kterou zajišťují dvě pracovnice.

Technické služby prováděly pravidelnou celoroční údržbu města, li-
kvidovaly následky červnové vichřice a podílely se na některých inves-
tičních akcích. 

Zaměstnanci správy majetku města se starali nejen o městské byty, 
ale o všechny nebytové prostory a budovy školských zařízení. Proběhla 
větší část IV. etapy privatizace městských bytů.

Na město v průběhu roku přišlo několik kontrol ( na matriku, stavební 
úřad, spisovou službu, hospodaření města ). 

Krajský úřad na základě zákona přezkoumává hospodaření a dodržo-
vání předpisů ve městě. 

Dobrou vizitkou města a jeho ekonomického odboru je, že výsledky 
kontrol krajského úřadu jsou velmi uspokojivé.

DOTACE
Město Zruč nad Sázavou v roce 2008 dostalo  či obdrželo smluvní 

závazek na tyto dotace a dary:

RADA A ZASTUPITELSTVO
Rada našeho města zasedala za rok 2008  26krát a přijala 452 usne-

sení. Zastupitelstvo Zruče nad Sázavou zasedalo 10krát a přijalo 94 
usnesení.

---------------------------------------------------------------
Na straně 6 naleznete rozpočet a investiční akce na rok 2009.
---------------------------------------------------------------
Děkuji všem zaměstnancům města za jejich  práci.  Děkuji všem, kteří 

odvedli dobrou práci pro naše město. Přeji všem dobrý rok 2009.

Mgr. Martin  Hujer, starosta města Zruč nad Sázavou

Panenky pomáhají

Městské slavnosti 2008

Předtančení na 1. městském plese

Poř. Zdroj Účel Přiděleno
( Kč )

1. Ministerstvo kultury Český lvíček 2007 20.000
2. Ministerstvo kultury Filmový festival let. 

amat. filmů
10.000

3. Kraj - Opravy památek Oprava altánku v parku 115.000
4. Kraj - Doprava Bezpečnější Zruč 260.000
5. Kraj - Kultura Rockový festival 20.000
6. Kraj - Kultura Stálá expozice na zám-

ku
20.000

7. Kraj - Kultura Tempora Historica - 
slavnosti

20.000

8. Kraj – Sport a volný čas II. etapa dětského hřiš-
tě

250.000

9. Kraj – Sport a volný čas Zpevněné plochy - ko-
telna

100.000

10. Kraj - POV Informační tabule 111.600
11. MPSV Podpora soc. služeb 550.000
12. ROP Sportovní areál za ZŠ 21.626 404
13. ROP Vybavení učeben I. ZŠ 5.827 500
14. ROP Zručský zámek ožívá – 

II. etapa
84.207 859

15. Úřad práce Veřejně prospěšné prá-
ce

566.046

16. Kraj Hasiči 115.069
17. Zručští podnikatelé Ples 93.275
18. Zručští podnikatelé Fotbalový turnaj Mp 46.000
19. Asmo Dobrovolní hasiči, 

vichřice atd.
100.000

20. Ekoso Městský mobiliář 152.900
21. Místní akční skupina Dopravní hřiště 249.575
22. Místní akční skupina Sociálky ve školní jí-

delně
615.589

23. MPO – Efekt 2008 Veřejné osvětlení 911.000
24. Ministerstvo financí Výkon státní správy 261.515
25. Ministerstvo financí Oprava místních komu-

nikací
4.000 000

 Celkem 120.249 332

Česká republika držela prvenství, a to ve spotřebě piva. Průměrná 
spotřeba alkoholických nápojů u nás dosáhla 185,6 litru na obyvate-
le za rok, přičemž z toho spotřeba piva činila 161,4 litru!

Na městský úřad došel dopis zvoucí na natáčení pořadu TV Nova 
– KOTEL, kde dochází ke konfrontaci občanů s politiky. Dokonce 
byl do Zruče n. S. vypraven autobus pro zájemce. Hostem pořadu 
byl tehdy komunistický politik Miroslav Grebeníček a na obrazov-
ce se skutečně objevilo několik našich spoluobčanů. Do diskuze se 
zapojil např. pan Mezera.

3. prosince byla ve výstavních prostorech zámku zahájena výstava 
adventní a vánoční vazby. Autorkou prací byla  paní Renata Žáko-
vá.

Manželé Studničkovi otevřeli novou prodejnu POTRAVINY- 
PŘEBYTKY Na Pohoří.

5. prosince se konal ve velkém sále hotelu Baťov „Dětský karne-
val“. Večer pak se pro dospělé konala „Mikulášská taneční zábava“ 
v sále restaurace Na Ostrově.

V prostorách Mateřské školky Mládeže (bývalé jesle) byla otevře-
na vánoční výstavka, pojatá jako inspirace pro slavnostní výzdobu 
o vánočních svátcích.

Na náměstí MUDr. Josefa Svobody ve Staré Zruči (v bývalé Mas-
ně u Klatovských) otevřela firma RABBIT Trhový Štěpánov svou 
vzorkovou prodejnu. 

Oddělení kultury pořádalo dva zájezdy do pražských divadel, v 
mateřských školách proběhly besídky pro rodiče, HS Život 90 uspo-
řádalo pro seniory vánoční projížďku Prahou.

14. prosince se kolaudovala školní jídelna. Jídelna i kuchyň prošly 
stavebními úpravami  a byly dovybaveny novým moderním nere-
zovým nádobím.

21.12. pořádala ZUŠ Zruč nad Sázavou „Živý betlém“. Děti z 
výtvarného oboru podle starých pohlednic namalovaly autentické 
domy ze starého náměstí a u nich sehrály děti z dramatického oboru 
několik scének. Děti z oboru hudebního k tomu všemu zahrály a 
zazpívaly a všechny návštěvníky vánočně naladily.

Součástí tohoto vystoupení bylo i otevření zámecké kaple, kam se 
právě vrátil zrestaurovaný obraz sv. Jana Nepomuckého.  Zručská 
veřejnost ho tak poprvé mohla vidět v „nové“ podobě.

K 31.12.1998 měla Zruč nad Sázavou 5.159 občanů, procento neza-
městnanosti činilo k tomuto datu téměř 13%.

Rok 1999 přinesl mnoho změn pro celý náš stát. V mnoha evrop-
ských zemích se začalo platit jednotnou měnou – eurem. V České 
republice nadále zůstala v platnosti koruna. Občané naší republiky 
s radostí přivítali novou možnost cestování do zahraničí. Velkou 
změnou byl i náš vstup do NATO. Již s daleko menším pochopením 
občané přijímali některé nové zákony, které se v praxi ukazovaly 
jako nedokonalé a vůbec vystupování některých našich předních 
politiků. V létě - 11. srpna 1999 došlo ve střední Evropě k úplnému 
zatmění Slunce. Středověký astrolog Nostradamus prý předpovídal 
na toto datum dokonce konec světa, ten naštěstí nenastal, a tak se 
mohly odvíjet další události.

Měsíc leden bývá většinou takový poklidný, spíše ve znamení 
úhrad různých poplatků. A tak ani ve Zruči nad Sázavou to nebylo 
jiné. Bylo třeba uhradit povinné ručení z motorových vozidel, po-
platek za svoz TKO za 1. pololetí, poplatek ze psů, atd.

Zajímavé byly v té době třeba ceny pohonných hmot. Podle zve-
řejněných statistik byl nejlevnější benzín NATURAL v Plzni, kde 
stál 17,90 Kč, naopak nejdražší byl v Liberci, kde se cena vyšplhala 
na 21,20 Kč. Ve Zruči se cena pohybovala v rozmezí 19,80 až 20,30 
Kč.

Vzhledem k počasí, které si zachovávalo nevýrazný ráz, se zvýšil 
výskyt chřipkového onemocnění. Vystupňovalo se to tak, že musely 
být omezeny návštěvy v nemocnicích, domovech důchodců, aj.

K zimě nerozlučně patří kultura. I když kino ve Zruči již nefungo-
valo, celostátně byl nejnavštěvovanějším filmem „Byl jednou jeden 
polda 3“ a ze zahraničních filmů „Zachraňte vojína Ryana“. Video-
půjčovny zaznamenaly největší zájem o kazetu „Drtivý dopad“ z 
produkce USA.

Největší kulturní akcí v našem městě byl bezesporu společný ples 
Mysliveckého sdružení Zruč nad Sázavou a Biofermu Kolín, který 
se konal v obou sálech Hotelu Baťov. Bylo to 30. ledna.

Ještě předtím se 11. ledna uskutečnil další z pořadů KLUBKO pro 
děti. Ve výstavní síni na zámku, kde se soutěžilo, zpívalo a hrálo.

Na konci ledna vyšly Zručské noviny, jejichž volně prodejnou pří-
lohou byl ALMANACH (80 let ve Zruči nad Sázavou), který byl 
vydán u příležitosti 80. výročí vzniku republiky. Náklad činil 300 
kusů a prodával se za 30 Kč. Okamžitě byl vyprodán a poté byl ještě 
v omezeném množství  učiněn dotisk.   

Současně s tímto od konce roku 1998 ještě do února 1999 bylo 
možno si prohlédnout ve výstavních prostorech zámku zajímavou 
výstavu fotografií a dokumentů právě z období let 1918 – 1998.

Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

prosinec 1998

Stalo se před 10 lety ...

leden 1999

MC Setkání
Tyto řádky se k vám, čtenářům Zručských novin, dostanou až v led-

nu, proto nám dovolte, abychom vám nejprve popřály úspěšný rok 2009 
plný splněných předsevzetí, radosti a zdraví.

Také bychom vám rády vyjádřily poděkování za přízeň a účast na ak-
cích, které pro vás pořádáme.

  Nyní několik informací o dění v MC. Podzimní čas jsme věnovaly 
akcím pod otevřeným nebem. Po úspěšném 3. ročníku Pohádkového 
parku se konala také již potřetí Drakyjáda. Ideálním místem pro její 
konání je již osvědčená louka Na Pohoří, kde se lítá, i když nefouká 
– dětské nožky neúnavně běhají, až rozpohybují draky nejrůznějších 
tvarů a velikostí. 

Odpoledne opakovaně zpestřil místní klub modelářů, který ochot-
ně zprostředkoval nevšední zážitek z pozorování létajících modýlků. 
Zkřehlé ruce zahřály kelímky s teplým čajem a hladová bříška zasytily 
výborné brambory pečené přímo v ohništi. Prostě podzimní pohoda. 
Bylo to prima.

  Dny se zkracovaly, noce prodlužovaly, až nadešel adventní čas. Pro 
vás jsme připravily tradiční Adventní tvoření. Z organizačních důvodů 
sice až druhou adventní neděli, ale v uspěchané době není nikdy pozdě 
na adventní věnec, a kdo ho již měl, vytvořil si vánoční svícen. Nové a 
nápadité bylo tvoření ozdůbek z papírových čajových obalů pod vede-
ním p.uč. Šašinkové a také výroba stojánků na čajové svíčky z drátků, 
které si připravila p.Koumarová.

Nechybělo ani oblíbené tvořeníčko patláníčko z různobarevného sla-
ného těsta, perníčkové zastaveníčko, kde si děti zdobily voňavé svícínky 
i další drobné tvary na ozdobu nebo hned do mlsné pusinky. V dalším 
zákoutí se vystřihovala, lepila a psala vánoční přání a dokonce tu byla i 
schránka Ježíškovy pošty! Příjemné odpoledne plné přípravy, těšení se 
a očekávání – prostě advent.

  Z dalších akcí zmíním pravidelné jazykové kurzy němčiny a ang-
ličtiny, které úspěšně probíhají od založení MC. Stále oblíbenější jsou 
pohybové hrátky s dětmi a orientální tance,

tvořivé dílničky pro děti a dílny pro dospělé, kde jste si vyrobili např. 
drobnosti z fimo hmoty, šperky z korálků, keramiku, papírové vánoční 
ozdoby, roztomilá zvířátka z plastových láhví a uzávěrů a další. Příjem-
né je zpestření „Vařením pro štíhlou linii“, kde se i zkušené kuchařinky 
naučí něco nového a méně tučného! 

  Přijďte k nám za aktivním odpočinkem, jsme tu nejen pro mrňata a 
maminy na mateřské 

dovolené. Najdete nás ve Zručském dvoře nad cykloprodejnou. Vstup 
je poněkud ponurý a za sychravého počasí i blátivý, ale nenechte se od-
radit, v cíli cesty na vás čeká útulné podkroví s možností různého vyži-
tí. Možná ta přístupová cesta je o důvod víc, proč nepřijít sama, ale vzít 
s sebou kamarádku, sousedku, známé a přijít do MC pobýt společně. 

  Podněty a připomínky rádi přijmeme osobně nebo na mailové adrese: 
mc.setkani@email.cz

  Těšíme se na spoustu nových společných zážitků!
Za kolektiv výkonného týmu MC Setkání Lenka Nováková

Ve středu 17.12. proběhlo vánoční vystoupení tanečního oboru pro 
rodiče, které se svými svěřenci ze všech ročníků připravila D. Živnová.
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14.11.2008 … Na žádost turistického oddílu ve Zruči nad Sázavou 
byl hlídkou MěP uskutečněn dohled nad bezpečností v dopravě v rám-
ci konání nočního pochodu. Strážníky bylo dohlíženo nad bezpečností 
pochodníků zejména v nebezpečných úsecích přecházení pozemní 
komunikace.

19.11.2008 … Z důvodu zdravotních problémů manžela se na hlídku 
MěP obrátila místní občanka. Tento upadl na zem a zůstal nehybně le-
žet. Strážníky na místě zjištěno, že muž při pádu na zem utrpěl zranění 
v obličeji. Po poskytnutí první pomoci byla na místo přivolána RZS, 
které hlídka MěP dále na místě asistovala.

22.11.2008 … Na oznámení občanů se hlídka MěP dostavila do uli-
ce Vlašimské, kde byla hlášena dopravní nehoda osobního vozidla. 
Na místě zjištěno vozidlo Škoda Octavia, které v důsledku kluzké vo-
zovky sjelo do příkopu. V místě dopravní nehody, která se obešla bez 
zranění,  strážníci dohlíželi nad bezpečností v silničním provozu až do 
vyproštění havarovaného vozidla.

22.11.2008 … Zřejmě svého páníčka se ve večerních hodinách vy-
dal hledat pes, který vběhl do jedné z místních restaurací a nehodlal se 
vzdálit. Jelikož tento na místě obtěžoval ostatní návštěvníky podniku, 
byla o pomoc požádána hlídka MěP. Po příjezdu strážníků na místo 
byl již před restaurací odchycen pes středního vzrůstu, černošedé bar-
vy, který byl poté umístěn do služebního kotce.

27.11.2008 … Oznámení o krádeži zboží v hodnotě 230,-Kč přijala 
hlídka MěP v dopoledních hodinách z obchodního domu Tesco. Na 
místě strážníky ztotožněna žena ze Zruče nad Sázavou, s kterou byla 
věc jako přestupek proti majetku následně projednána uložením poku-
ty v blokovém řízení ve výši 1.000,-Kč.

01.12.2008 … O asistenci při pátrání po vozidle značky Volkswagen 
byla hlídka MěP požádána PČR krátce po poledni. Toto bylo odcize-
no bezprostředně před oznámením skutečnosti strážníkům z prostorů 
čističky odpadních vod ve Zruči nad Sázavou. Při kontrole katastru 
města nebyl pohyb výše uvedeného vozidla hlídkou MěP zaregistro-
ván. Následně oznámeno PČR, že pachatel i s ukradeným vozidlem 
byl hlídkou PČR zadržen u obce Kácov.

05.12.2008 … O asistenci a kontrolu objektu bývalé školy pod farou 
byla hlídka MěP požádána  hlídkou PČR. Zde se měl zdržovat místní 
občan, kterého počala postrádat jeho přítelkyně. Vzhledem k tomu, že 
se jednalo o osobu s bohatým trestním rejstříkem, který měl v minu-
losti problémy i s užíváním drog, vzešlo na místě podezření, že se tak 
bude dít i nyní. Jmenovaného se podařilo zjistit a zadržet v půdních 
prostorách objektu, kde tento při jednání s policisty vyndal z batohu 
dva nože. Případ je dále v šetření PČR, kdy se jmenovaný bude zod-
povídat z útoku na veřejného činitele.

04.12.2008 … Hlídka MěP přijala oznámení řidiče autobusu o po-
dezřelém cestujícím. Tento se dotazoval na odjezd autobusu do Pra-
hy. Vzhledem k tomu, že řidič v této osobě poznal klienta domu pro 
seniory ve Zruči nad Sázavou, který už několikrát svévolně opustil 
zařízení a poté se po tomto pátralo, nahlásil skutečnost pro jistotu na 
MěP. Strážníky věc oznámena personálu zařízení pro seniory.

06.12.2008 … O pomoc byla hlídka MěP požádána v dopoledních 
hodinách řidičem kamionu, zásobujícím Tesco. Tomuto se vlivem 
kluzké vozovky nepodařilo zdolat stoupání pozemní komunikace 
ul. 1. máje v prostorech hřbitovní zdi. Za přispění traktoru místního 
hospodářství se nakonec kamionu daný úsek zdolat podařilo. Hlídkou 
MěP bylo na místě dohlíženo nad bezpečností v silničním provozu 
během celé akce.

  (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

Slavnostní rozsvícení vánočního stromku
O zlaté adventní neděli roku 2008 uspořádalo město Zruč nad Sázavou 

ve spolupráci se svojí základní uměleckou školou a s finanční pomocí 
firmy ASMO CZECH, s.r.o.  „Slavnostní rozsvícení vánočního strom-
ku“  aneb Zručáci sobě.

Někteří občané našeho města byli nemile překvapeni, že akce ne-
proběhne tak, jak bývalo zvykem začátkem adventu, tedy na náměstí 
MUDr. Svobody, ale v areálu školní jídelny a v termínu zimního sluno-
vratu. Pro agenty JPP* uvádíme, že přesunutí akce na jiné místo mělo 
několik důvodů. Areál nabízí živý strom, který se nemusí někde v lese 
kácet, složitě převážet a bezpečně kotvit, aby nespadl, a dá se na rozdíl 
od pokáceného opakovaně využít. Také ohraničené území školní jídelny 
s vlastním zázemím jako je WC, el. energie a voda nám dalo větší šanci 
úspěšně zvládnout celou akci. Navíc zde jsou náhradní prostory,  kam 
by mohl být program přesunut v případě špatného počasí.

Program slavnosti byl zahájen ve 14:30 hodin promítáním filmu v Zr-
cadlovém sále našeho zámku, kde děti zhlédly pohádkový příběh „ Ať 
žijí duchové“, který si  

v anketě  vybrali žáci druhých tříd I. ZŠ. Od 15:00 hodin se v areálu 
školní jídelny otevřelo vánoční tržiště, kde jste mohli zakoupit kapra, 
vánoční stromek, výrobky dětí mateřských škol, dětského domova, o. 
s. Ručičky, perníčky od MC Setkání o.s. a dalších prodejců (keramiku, 
šperky). K vánoční atmosféře přispěl i kreslený betlém z rukou  paní 
Emy Holáskové doplněný  živou ovečkou a telátkem, které nám zapůjči-
li pan Maštalíř z Dubiny a Agro Pertoltice, a.s. 

Ve školní jídelně souběžně s programem probíhala prodejní výstava 
panenek pro UNICEF. Hodnota jedné panenky je 600 Kč a tato částka 
uhradí základní očkování pro jedno dítě z rozvojových zemí. Celkem 
se prodaly čtyři  panenky a tím se zachránily čtyři dětské životy. Těm, 
kteří pomohli, děkujeme. 

Vlastní slavnostní rozsvícení bylo zahájeno v 17:00 hodin reproduko-
vaným vyzváněním zvonů. Po nezbytných proslovech starosty města 
Mgr. Martina Hujera a prezidenta firmy ASMO CZECH, s.r.o. Tetsuji 
Nagatsugawa, byl slavnostně rozsvícen vánoční stromek. Poté násle-
dovalo pásmo vystoupení  v režii ZUŠ, která se svého úkolu zhostila 
výtečně.  Přehlídku nejen dětských vystoupení doprovázeli slovem ře-
ditel ZUŠ Jiří Freml a Veronika Bělinová. Koledy na závěr programu si 
zazpívaly nejen děti, ale i jejich doprovod. 

Vánoční atmosféru přišlo během odpoledne načerpat více jak 12% 
obyvatel, 

a proto i skromné občerstvení bylo brzy rozdáno. Snad se letos při 
rozsvícení vánočního stromku 2009 polepšíme.

Na závěr nám dovolte poděkovat Vám všem, kteří jste se dobrovol-
ně podíleli na této akci. Zvláště „prodejcům“  vlastnoručních výrobků, 
kteří pomohli vytvořit vánoční tržiště s domácí atmosférou. Poděkování 
patří také ZUŠ, mateřským školám, dětskému domovu, o.s. Ručičky, 
Mateřskému centru Setkání o.s. a dalším. 

Snad Vás trochu netradiční pojetí této akce nezklamalo a úsilí nás, 
organizátorek Zručáci sobě,  bylo naplněno.

Ludmila Vlková a Andrea Pacalová - Bene Valete 2009!
* JPP  = Jedna Paní Povídala nebo také Jeden Pán Povídal
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Kapr ho vyjde draho ... Trestného činu pytláctví se dopustil šesta-
šedesátiletý muž z Vlašimi. Dne 3. 11. 2008 v odpoledních hodinách 
totiž neoprávněně lovil ryby na řece Sázavě u Zruče nad Sázavou. 
Ulovil jednoho kapra za 110,- Kč, není ovšem držitelem rybářského 
lístku nebo jiného povolení. Policisté ze Zruče nad Sázavou mu sdělili 
podezření z uvedeného trestného činu.
Krádež dřeva ... Od listopadu do současné doby dosud neznámý pa-
chatel odcizil volně složené dřevo. Pachatel z volně přístupné louky 
naproti bývalému mlýnu v obci Kácov odcizil volně složené dřevo v 
počtu 44 kusů o průměru 21-50 cm a délky 8-12 m, cca 50 kubíků. 
Majitelce z Kutnohorska svým jednáním způsobil škodu v celkové 
výši 40 tisíc korun.
Nevítaná návštěva ... Jako smyslů zbavený si počínal dne 30. 11. 
2008 v 18.00 hodin  v Pertolticích na Kutnohorsku dvaatřicetiletý muž 
z Kutné Hory.  Neoprávněně vniknul do jednoho ze zdejších domů, 
kde fyzicky napadl  sedmadvacetiletého muže z tohoto domu. Bil ho 
pěstí do hlavy a způsobil mu poranění, které si vyžádalo  pracovní ne-
schopnost. Policisté ze Zruče nad Sázavou tuto skutečnost prošetřují 
pro podezření z trestného činu porušování domovní svobody.
Policie České republiky upozorňuje !
Množící se případy podvodného vylákání finanční hotovosti a  krádeží 
peněz a jiných věcí v domech a bytech, kdy se pachatelé zaměřují 
zejména na seniory, jsou více než varující.
Známé scénáře podvodného jednání takových osob se více méně opa-
kují. Pachatelé vždy zneužívají důvěřivosti a morálních hodnot star-
ších lidí, kteří se snaží pomoci, kolikrát i jim neznámému člověku a 
mnohdy tak zcela zbytečně přijdou o své celoživotní úspory. 
Je třeba říci, že je snahou policie takové jednání, v co možná největší 
míře, eliminovat, objasňovat a důkladnou prevencí předcházet takové 
trestné činnosti. Bezesporu je ovšem nutná vzájemná spolupráce po-
licie s občany, aby tito zejména takzvaně „nenahrávali“ pachatelům a 
dobře si všímali jakéhokoli podezřelého jednání.
Základem je do bytu nebo domu nevpouštět cizí osoby a pokud možno 
s nimi ani nekomunikovat. Pracovníci různých společností, kteří do 
bytů docházejí z důvodu odečtu elektroměrů, vodoměrů, měřičů ply-
nu a podobně mají u sebe příslušný průkaz a taková jejich činnost je 
obyvatelům většinou předem oznámena ať již písemně, nebo místním 
rozhlasem. Pokud ovšem nájemník, nebo majitel bytu pojme nějaké 
podezření, je dobré ověřit si takového pracovníka telefonicky u pří-
slušné společnosti.
Je prokázáno, že pachatelé vzbuzují důvěru lidí v mnoha případech i 
slušným vystupováním a upraveným zevnějškem. Uvádíme některé z 
používaných záminek k vniknutí do obydlí: odečet měřičů vody, ply-
nu, elektřiny apod. / nabídka různého zboží (podomní prodej) / sdělení 
o poruše vozidla – vyžádání půjčky peněz / sdělení o výhře – rozmě-
nění bankovky / pozdrav od příbuzných a žádost o peníze pro ně.
V případě výskytu podezřelých osob kontaktujte policii na linku 158.
Barvou postříkal dveře domu ... Ve Zruči nad Sázavou poškodil 4. 
12. 2008 během dne zatím neznámý vandal jeden ze zdejších domů. 
Sprejem stříbrné barvy nastříkal na vstupní dveře domu nápis “HAF” 
o výšce asi 70 cm.  Poškozený majitel odhadl škodu na 1 000,- Kč.
Hledaného muže zadrželi policisté ... Ve Zruči nad Sázavou v ulici 
Poštovní policisté zadrželi dne 10. 12. 2008 odpoledne osobu v celo-
státním pátrání. Na dvacetiletého místního mladíka vydal kutnohor-
ský Okresní soud příkaz k dodání do výkonu trestu odnětí svobody. 
Ještě téhož dne ho policisté předali v příslušné věznici.
Místo mobilu jí poslal šrouby ... Jistě překvapena byla žena ze Zruče 
nad Sázavou, když jí dorazil objednaný balíček na dobírku, ve kte-
rém měl být mobilní telefon v hodnotě 6.000,- Kč. Když však balíček 
rozbalila, zjistila, že v něm jsou pouze naházené papíry a krabička 
se šrouby. Policisté ze Zruče nad Sázavou věc šetří pro podezření z 
trestného činu podvod.
Neznámý zloděj kradl v Kácově ... V době od 14. 12. 2008 do 15. 12. 
2008 se zatím nezmámý pachatel vloupal do areálu firmy v Kácově. 
Zloděj vypáčil zadní vstupní dveře, vniknul do budovy, pak vypáčil 
dveře tří kanceláří, které prohledal a odcizil malý příruční trezor s 
finanční hotovostí 23.000,- Kč a počítač s monitorem za 10.000,- Kč. 
Zástupci poškozené pražské firmy odhadli celkovou škodu na 44.000,- 
Kč. Případem se dále zabývají policisté ze Zruče nad Sázavou.

(nprap. Bc. Hanzlová Vendulka, nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

Lenka Říhová: Taneční betlém - připravila D. Živnová

Lenka Říhová: Ave Maria v podání J. Pinkasové za houslového do-
provodu K. Chaloupkové

ZUŠ
Obrazem

Lenka Říhová

Školní družina
Podzimní zprávičky
V září přibylo do naší školní družiny 34 nových žáků „prvňáčků“. 

Seznamovali se s novým prostředím i se staršími kamarády.
Na 26. 9. jsme pro ně připravili „Orientační závod školou“. Deset žáků 

ze 4. a 5. tříd přichystalo na 5 stanovištích otázky a úkoly a závodění 
mohlo začít. Každý „prvňáček“ si na pomoc vybral staršího kamaráda 
a pak už se ve dvojicích vydávali na určenou trasu školou. Za splnění 
úkolů čekala na žáčky sladká odměna.

Říjen byl v duchu tradičních akcí: „Drakiády“, „Ovocného dne“ a 
„Bramboriády“. Při ní jsme dobu čekání na pečené brambory strávi-
li při „Bramborových závodech“ – házení brambor do košíku, chůze s 
bramborou na hlavě, sbírání brambor na čas.

Celým listopadem nás provázela celodružinová soutěž „O nejkrásnější 
podzimní strom“. A tak jsme malovali, vystřihovali, lepili… Pro žáky 
výtvarného kroužku jsme uspořádali keramickou dílnu pod vedením 
paní učitelky Jolany Keharové. Hotovými pracemi nejen skupin žáků, 
ale i jednotlivců jsme vyzdobili naše herny.

Naše podzimní stromy na konci měsíce zhodnotily paní učitelky Ale-
na Podaná, Marie Šrachtová, Zdena Dvořáková a Eva Znamenáčková:

Nejpilněji pracující oddělení s pěknými výsledky:
I. oddělení – 1.A, 2.B (A. Heroutová)
Stromy – kolektivní práce:  
1. místo – Listopadovník – V. oddělení – 4.B, 5.B (R. Hortová)
2. místo – Pohádkovník – III. oddělení – 3.A, 4.A (I. Táborská)
3. místo – Duhovec podzimní – II. oddělení – 1.B, 2.A (E. Smítková)
Výtvarný kroužek:
1. místo – Valentina Lišková
2. místo – Nela Petrů

Drakiáda v I. oddělení

III. oddělení při Ovocném dni

Žáci II. oddělení se svými pracemi

18.11.2008 absolvovala skupina žáků výtvarného oboru prohlídku výstav  
keramického bienále, které se pod názvem „Socha a prostor“ konaly v 
galerii, muzeu , divadle a synagoze v Kolíně.

Pěvecký sbor ZUŠ ze Zruče hostoval při slavnostním rozsvěcení 
vánočního stromu na náměstí v Kácově 4.12.2008.

A nakonec přišel Mikuláš

30.11.2008 ... 3x Mikulášský a čertovský karneval ve sportovní hale - 
Jablíčkový tanec v ďábelském provedení

Malá čarodějnice – maska, která nejvíce okouzlila porotu

Ve středu 17.12.hrály a zpívaly děti ze ZUŠ přeplněnému sálu na 
vánočním koncertě. Na úvod zazpívaly nejmenší děti z MŠ a prvních 
tříd pod vedením Jany Pinkasové s kytarovým doprovodem V.Bělinové.
Na fotografii je kytarové trio K.Viktorová, M.Sochůrková, Drahokoupil. 
Na závěr zazpíval Crazy sbor méně známé vánoční písně - a to nejen v 
češtině...
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Informace ze ZŠ a MŠ Vlastějovice
Zápis do 1. ročníku Základní školy Vlastějovice se koná ve čtvrtek 15. 

ledna 2009 od 13.30 hodin.
Vážení rodiče, pokud máte zájem zapsat své dítě do naší školy, dostav-

te se s ním v tomto termínu do budovy školy. S sebou přineste rodný list 
dítěte a svůj občanský průkaz.

Na nové prvňáčky se těší Mgr. O. Sýsová a Mgr. J. Šašinková

Buďme k sobě ohleduplní!
Blíží se Vánoce – to zase přibude pejsků v panelových 

domech!
Pes do paneláku nepatří! Je to týrání zvířete a sousedů! 

Pes potřebuje běhat venku a ne ho zavřít do bytu! 
Dále je to drahá záležitost jak na peníze, tak na čas. Kde 

jsou malé děti v bytě se psy, jsou stále nemocné (alergie, 
astma, vyrážky, boláky, atd).

Maminky, chcete-li mít zdravé děti, nekupujte jim živá 
zvířátka do bytu!!!

S. Sázavská

Odvrácená část Zruče
Vážená redakce, v minulých vydáních Zručských novin 

jsme měli možnost obdivovat budovatelské fotografie na-
šeho vzkvétajícího města. 

Řadovky jsou asi na špatném místě, kam není tolik vi-
dět a proto, v duchu metody soudruha Potěmkina, nebudí 
zájem vedení města. 

Zasílám Vám fotografie té odvrácené tváře Zruče a vě-
řím, že je v zájmu objektivity zveřejníte. Je na nich Dru-
žební ulice po dešti, „bývalá“ panelová komunikace mezi 
ulicemi Lesní a Družební a Lesní ulice. 

Jen slovem upozorňuji na chodník od hřbitova k lé-
kárně, plochy používané k parkování u starého hřbitova, 
prázdné a chátrající obchody na náměstí aj. 

Věřím, že zveřejněním těchto zákoutí přispějete ke zlep-
šení obrazu celého města, nejenom protěžovaných částí.

Jaroslav BělíkPŘ
ÍS
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

MŠ Na Pohoří
Závěr roku v naší školce
27. listopadu čekal naše předškoláky nevšední zážitek. Při výletě do 

Prahy děti pozorovaly stráže u brány do Pražského hradu a výcvik pso-
vodů Hradní stráže. V závěru  jsem si ještě mohli zblízka prohlédnout i 
vyzkoušet doprovodná vozidla.

1. prosince jsme zručskou veřejnost potěšili tradiční vánoční výsta-
vou. Věříme, že se vám i letos líbila a zpříjemnila vám adventní čas.

Také do školky přišel Mikuláš s andělem a čertem. Jako každý rok děti 
zpívaly a přednášely, hříšníci se káli a slibovali. Všichni pak dostali od 
Mikuláše dobroty.

V rámci projektu „Zdraví je dar“ shlédly děti pohádku „O princez-
ně Bělince“, která je srozumitelnou formou učí správně se starat o své 
zoubky. Podobné tématice se věnovala další pohádka „Bolavý zoubek“, 
kterou pro děti sehrály paní učitelky.

Již tradičně v předvánočním čase proběhly v jednotlivých třídách slav-
nostní besídky, posezení s cukrovím, s koledami a nadílky od Ježíška.

Zdařilá byla i „Vánoční tvoření“. Děti si zde za pomoci svých rodičů 
nebo i naopak mohly různými technikami nakreslit obrázky, vyrobit 
svícínky, ozdoby z přírodnin nebo keramickou rybičku.

Akcí, která příliš nezapadala do adventního času, nicméně byla velmi 
důležitá, bylo cvičení hasičů v naší MŠ. Muži v uniformách se sezná-
mili s prostorami školky, cvičně provedli evakuaci a záchranu osob z 
„hořícího objektu“.

V závěru roku nás potěšilo i vystoupení pěveckého sboru ZUŠ. Kromě 
starších žákyň, vystoupili i naši zpěváčkové, kteří navštěvují sboreček 
a šikovní malí harmonikáři. Mohli jsme se zaposlouchat do vánočních 
písní a koled a spolu s účinkujícími si některé i zazpívat.

Poslední akcí roku 2008 byla pohádka, kterou dětem opět sehrály paní 
učitelky. Byla o tom „Jak pejsek a kočička připravovali vánoční dárek“ 
a skvěle dokreslovala vánoční atmosféru.

Dovolte, abychom Vám všem při této příležitosti popřáli pevné zdraví, 
štěstí, lásku a pohodu pro všechny dny roku 2009.

Zdeňka Valíková

MŠ malostranská
Adventní čas v MŠ Malostranská
Konec listopadu a začátek prosince bývá ve znamení příprav na vá-

noční svátky. Nebylo tomu jinak i v naší mateřské škole. Výtvarné práce 
se zimní a vánoční tématikou, které vytvořily děti, si můžete prohléd-
nout ve výlohách cukrárny paní Touškové.

Koncem listopadu se několik našich dětí přidalo k dětem MŠ Na Po-
hoří a navštívilo Pražský hrad, kde je Hradní stráž seznámila se svou 
činností.

Čert s Mikulášem přispěchal za dětmi 5. prosince dopoledne. Přesto, 
že si čertisko brousilo na některé nezbedníky drápky, nakonec dalo na 
přímluvu učitelek a odešlo s prázdnou. Mikuláš obdaroval děti slad-
kostmi a ovocem, které věnovala paní Šťastná z Happy marketu.

A protože čert nikdy nespí, překvapil děti i v pondělí 8.12. na zámku v 
informačním centru, kde si děti prohlédly panenky určené pro UNICEF. 
Ještě týž den přijelo do MŠ divadlo s pohádkou „O cukrářce Barbor-
ce“. Škoda, že děti nemohly ochutnat „pohádkové“ vanilkové rohlíčky. 
Avšak perníčky, které si děti upekly další den, chutnaly výtečně. 

Do školky Ježíšek zavítá každoročně několik dnů před Štědrým dnem. 
Pod stromečkem děti našly vysněné dárky a radost neznala mezí. Poté 
přišly na řadu vánoční slavnosti. Ve středu 17.12. mladší děti představily 
svým nejbližším celé pásmo písní, básniček a koled, a ty nejznámější si 
zazpívali rodiče spolu s dětmi. Ve čtvrtek děti z předškolní třídy zahrály 
veršovanou pohádku „O zmrzlém králi“, zazpívaly a zatančily s učitel-
kami ze ZUŠ a poté se rozloučily vánoční písničkou.

Přeji všem čtenářům hodně úspěchů v roce 2009.
Za kolektiv MŠ Malostranská - Daňková Jaroslava

Myslivecký ples
Myslivecké sdružení Chabeřice pořádá již 9. MYSLIVECKÝ PLES, 

a to v sobotu 17. ledna 2009. Hrát bude Vysočina, začátek ve 20 hodin 
ve velkém sále hotelu Baťov ve Zruči nad Sázavou. Připravena je bohatá 
myslivecká tombola.
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
I. ZŠ

Přednáška o moderní architektuře
V pátek 5.12. nás žáky 9. tříd čekal příjemný program, pan učitel Kop-

řiva si pro nás připravil zajímavou přednášku o různých návrzích a už 
uskutečněných projektech  dnešní moderní architektury. Jako první se 
přednášky účastnili žáci 9.B, potom 9.A a nakonec i 9.C. Vše se konalo 
v učebně informatiky, kde jsme se všichni seběhli a posedali si po žid-
lích ve velmi rozverné náladě. Pan učitel ale zachoval chladnou hlavu, 
spustil promítačku a začal vyprávět. Nejdříve nám ukazoval fotografie  
již postavených budov a my jen obdivovali jejich krásu, někdy i celkem 
extravagantní podobu. Po té následovala  debata , co si myslíme, když se 
postaví extra moderní stavba vedle historické budovy, například rene-
sanční. V některých státech už na toto moc nehledí a stavějí  prostě tam, 
kde je volné místo.  Nakonec jsme vše ukončili povídáním o diskusi o 
novém návrhu na Národní knihovnu. Někdo byl pro, někdo zase proti, 
ale tak to většinou bývá. Myslím, že moderní stavby ano, ale jen po-
kud to nějak nenaruší naše krásné památky, s čímž , myslím, souhlasíte 
všichni. Jinak děkuji za všechny devítky, že pro nás byl takový program 
uskutečněn. Rozhodně bychom v budoucnu uvítali něco podobného, 
protože je to vlastně krůček k dalším vědomostem, které nepatří k běž-
ným osnovám základní školy.

Johana Růžičková

Zápis dětí do 1. třídy
I. Základní škola Zruč nad Sázavou

Na Pohoří 575, 285 22 Zruč nad Sázavou 
Tel: 327 531 189, Fax: 327 531 228 / 1.zs.zruc@seznam.cz

Ředitelství I. Základní školy oznamuje, 
že se 19. a 20.ledna 2009 uskuteční zápis dětí do 1. třídy 

I.Základní školy Zruč nad Sázavou: 
v pondělí 19.1. - od 14.00 do 16.00 hodin

v úterý 20.1. - od 8.00 do 10.00 hodin  a od 14.00 do 16.00 hodin
v pracovnách 1. tříd školy.

Zákonný zástupce dítěte předloží svůj průkaz totožnosti a rodný 
list dítěte. K zápisu se dostaví i děti, které měly ve školním roce 

schválený odklad školní docházky.
Mgr. Ivana Stará, ředitelka školy

Modernizace vybavení učeben
Projekt modernizace vybavení učeben I. ZŠ Zruč nad Sázavou finan-

covaný z EU úspěšně pokračuje.
Proměna učebny chemie v moderní jazykovou učebnu s interaktivní 

tabulí a sluchátkovým systémem:

Učebna fyziky vybavená interaktivní tabulí, novým nábytkem a učeb-
ními pomůckami a nově vytvořené pracoviště se 4 pc připojenými do 
školní sítě:

Třídy na 1.stupni po modernizaci:

Modernizovaná velká jazyková učebna

Učebna před rekonstrukcí

Modernizovaná učebna fyziky

Učebna fyziky před rekonstrukcí

Nově vytvořené pracoviště se 4 pc v učebně fyziky

2.B ve své třídě nově vybavené interaktivní tabulí

Průběh rekonstrukce učebny fyziky

Hokejový turnaj v Ledči nad Sázavou
V úterý 16.12. se asi desítka hokejových nadšenců ze základní školy 

sešla na vlakovém nádraží ve Staré Zruči.  Důvodem byl hokejový tré-
nink na zimním stadionu v Ledči, na němž jsme chtěli trénovat na nad-
cházející hokejový turnaj. Po dvouhodinovém tréninku, po kterém jsme 
byli všichni vyčerpaní, jsme odjeli zpátky do Zruče. Ve Zruči nám ještě 
pan učitel připomněl, abychom druhý den přišli na nádraží včas. 

Ve středu 17.12. nastal den D. Všichni jsme se naskládali do vlaku a 
odjeli jsme do Ledče. Před stadionem na nás čekal Martin Kovařík, kte-
rý se k nám připojil. Neváhali jsme a rychle se převlékli do hokejových 
výstrojí. Pak pan učitel Starý představil brankáře Jirku, kterého mnozí 
z nás už znali z loňského turnaje. Poté všichni nalezli na led, kde jsem 
se  protáhli. Pan učitel Nulíček nám ještě řekl něco k systému turnaje a 
oznámil nám složení našeho týmu. 

Turnaje se zúčastnila dohromady 3 družstva, kromě nás ještě Základ-
ní škola Ledeč n. S. a Základní škola Havlíčkův Brod. 

První zápas jsme odehráli s domácí Ledčí, ve kterém jsme se dobře 
bránili, ale přesto jsme obdrželi gól. A tak jsme prohráli 0:1. Vzápětí 
jsme nastoupili proti celku Havlíčkova Brodu, kterému jsme nasázeli 7 
gólů. Výsledek potěšil nejen nás, ale i naše učitele. Po dvacetiminutové 
přestávce jsme se opět utkali s Ledčí. Průběh hry byl velmi slibný, ale 
přesto jsme prohráli 1:2. Dále nás opět čekal celek Havlíčkova Brodu. 
Celý zápas byl velmi vyrovnaný, avšak neproměňovali jsme šance. Ko-
nečný výsledek byl 0:0. Na závěr jsme si s učiteli zahráli proti celku 
Ledče, který jsme porazili 2:0. 

Celkově jsme obsadili 2. místo, za což nás učitelé pochválili. Po pře-
vléknutí jsme nasedli do vlaku a jeli domů.

Za všechny hráče bych chtěl poděkovat brankáři Jirkovi, který nás 
celý turnaj držel skvělými zákroky, a hlavně našim učitelům, kteří byli 
ochotní tam s námi celý den být.

Ondřej Sochůrek, 9.C

Vánoční florbalový turnaj – mladší žáci
V závěru kalendářního roku  uspořádala naše škola již tradiční turnaj 

ve florbale pro děti z I. stupně. Zúčastnilo se ho sedm družstev, z toho 
čtyři přespolní (Kutná Hora - Kamenná stezka, KH - J. Palacha a KH 
- T. G. Masaryka). Naše škola vyslala do bojů tři nadějná družstva, z 
nichž jedno bylo složeno pouze z odvážných děvčat, která pod vedením 
paní učitelky Radky Smutné trénují teprve několik měsíců. Zbylé dva 
týmy tvořili chlapci, rozdělení podle věku. Ti nejmladší z nich jsou tepr-
ve třeťáčci a většina z nich reprezentovala naši školu úplně poprvé.

Hrálo se systémem každý s každým na 10 minut. Odehrálo se celkem 
21 utkání, a každé družstvo si tak zahrálo šest zápasů.

Do turnaje jsme s našimi začínajícími týmy nastupovali s cílem po-
sbírat co nejvíce zkušeností a pokusit se i nějaký zápas obrátit ve svůj 
prospěch.

Konečné pořadí bylo následující - 1. místo KH - Kamenná stezka, 2. 
místo KH - Palachovka, 3. místo Uhlířské Janovice. Na dalších místech 
se umístila tato družstva - 4. KH - T.G. Masaryka, 5. Zruč n. S. – starší 
kluci, 6. Zruč n. S.  – děvčata, 7. Zruč n. S. – mladší kluci.

I když jsme stáli až na spodních příčkách tabulky, byli jsme s hrou 
našich svěřenců velmi spokojeni. Vždyť nastřelených tyček a nepromě-
něných šancí jsme měli nepočítaně, a to je velký příslib do budoucích 
florbalových utkání. Vítězství určitě přijdou!

Samozřejmě velký dík patří i našemu sponzoru, díky němuž jsme 
mohli vítězná družstva odměnit pěknými cenami. Byla to - Lékárna U 
Anděla – Mgr. Dana Radilová. Díky.

Martina Fialová

Nejúspěšnější zručské družstvo

Na webových stránkách Města  
jsou ke stažení Zručské noviny  

od ledna roku 2001. 
www.mesto-zruc.cz
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15.01.2009 ... Čtvrtek
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna
(16.00) - MC Setkání: Hrátky •	
s dětmi (MF)

16.01.2009 ... Pátek
MC Setkání: Barvičky pro •	
malé prstíčky (TSK)

17.01.2009 ... Sobota
Karate: Seminář ... sportovní •	
hala
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n. S. – Ostrava (1. liga futsalu) 
... sportovní hala
(20.00) - MS Chabeřice zve •	
na IX. Myslivecký ples. Hra-
je taneční orchestr Vysočina. 
Připravena je bohatá mysli-
vecká tombola. Vstupenky je 
možné zakoupit v předprodeji 
ve staré Zruči ve Zverimexu 
a u čerpací stanice Benzina, 
vstupné 130 Kč. ... velký sál 
hotelu Baťov

18.01.2009 ... Neděle
Halová kopaná: Turnaj star-•	
ších žáků (ČSMF) ... sportovní 
hala

19.01.2009 ... Pondělí
(14.00-16.00) - I. ZŠ: Zápis •	
dětí do 1. třídy: I. Základní 
škola Zruč nad Sázavou, Na 
Pohoří 575, 285 22 Zruč nad 
Sázavou

20.01.2009 ... Úterý
(08.00-10.00) - I. ZŠ: Zápis •	
dětí do 1. třídy: I. Základní 
škola Zruč nad Sázavou, Na 
Pohoří 575, 285 22 Zruč nad 
Sázavou
(14.00-16.00) - I. ZŠ: Zápis •	
dětí do 1. třídy: I. Základní 
škola Zruč nad Sázavou, Na 
Pohoří 575, 285 22 Zruč nad 
Sázavou
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna
(16.00) - MC Setkání: Zpívan-•	
ky a rytmické hry (LN)
(17.30) - MC Setkání: Astrolo-•	
gický seminář

22.01.2009 ... Čtvrtek
(09.00-11.00) - MC Setkání: •	
Herna a poradna pro maminky 
(LS)

24.01.2009 ... Sobota
Halová kopaná: Turnaj mlad-•	
ších žáků (ČSMF) ... sportovní 
hala
(19.00) - Centrin: 2. reprezen-•	
tační ples - K tanci a poslechu 
hraje skupina PEKLO. Vstu-
penky můžete zakoupit v před-
prodeji na recepci hotelu Cent-
rin, cena 100 Kč. Připravena je 
bohatá tombola, předtančení v 
podání tanečního klubu FUE-
GO Říčany a půlnoční překva-
pení. ... kongresový sál hotelu 
Centrin
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n. S. – Chrudim (1. liga futsa-
lu) ... sportovní hala

25.01.2009 ... Neděle
Florbal: Kkrajský přebor žáků •	
(SKP Kutná Hora) ... sportov-
ní hala

28.01.2009 ... Středa
MC Setkání: Tvoření z papíru •	
a kartonu (RK)

29.01.2009 ... Čtvrtek
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna
(16.00) - MC Setkání: Hrátky •	
s dětmi (MF)

31.01.2009 ... Sobota
Halová kopaná: Turnaj mláde-•	
že ... sportovní hala
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	

n. S. – Jistebník (1. liga futsa-
lu) ... sportovní hala

01.02.2009 ... Neděle
(10.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Benešovská (1. liga - ju-
niorky) ... sportovní hala
(14.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Benešovská (1. liga - ju-
niorky) ... sportovní hala

10.02.2009 ... Úterý
(08.45-15.00) - ZŠ Okružní: •	
Zápis žáků do 1. ročníku Zá-
kladní školy, Zruč nad Sáza-
vou, Okružní 643: Jedná se o 
zápis dětí do základní školy 
praktické, tj. se zdravotním 
postižením mentálním. K zá-
pisu je nutný rodný list dítěte, 
psychologické vyšetření a lé-
kařský posudek.

14.02.2009 ... Sobota
(20.00) - MěÚ: II. reprezen-•	
tační ples města Zruč nad 
Sázavou. Program: Velký sál 
- Přetančení, Slavnostní přiví-
tání starostou města, Taneční 
ukázky, Ohňová show, Slo-
sování vstupenek. K tanci a 
poslechu hraje skupina Březo-
vanka. Malý sál - Koncert sku-
piny LUCIE revival, Diskoté-
ka. Pro všechny hosty plesu 
je připravena bohatá tombola. 
Vstupné: 170,- Kč. Vstupenky 
budou v předprodeji od 12. 
ledna 2009 v infocentru (tel. 
327 531 194). ... Hotel Baťov

15.02.2009 ... Neděle
(10.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Řepy (1. liga - juniorky) 
... sportovní hala
(14.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Řepy (1. liga - juniorky) 
... sportovní hala

21.02.2009 ... Sobota
(10.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Klatovy (1. liga - junior-
ky) ... sportovní hala
(14.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Klatovy (1. liga - junior-
ky) ... sportovní hala

28.02.2009 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n. S. – Mladá Boleslav (1. liga 
futsalu) ... sportovní hala

15.03.2009 ... Neděle
(10.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Rokycany (1. liga - juni-
orky) ... sportovní hala
(14.00) - Volejbal: Jiskra Zruč •	
n. S. - Rokycany (1. liga - juni-
orky) ... sportovní hala

21.03.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru •	
(dle počasí)

kalendář         akcí  

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
SPOLEČENSKÁ 

KRONIKA
Blahopřání

Blahopřejeme našim spoluob-
čanům, kteří v měsíci prosinci 
oslavili narozeniny, zvláště pak: 
Václavu Měřínskému,  Jose-
fu Debnárovi, Marii Šabatové, 
Františce Ryšavé, Marii Jelínko-
vé ze Želivce, Zdeňce Vilimov-
ské z Dubin,  Janu Řimnáčovi, 
Zdeňku Šimkovi, Jitce Zboři-
lové, Štěpánce Hudcové, Marii 
Mikulové, Márii Fialkové, Dra-
hoslavě Lichorobiecové, Miladě 
Čermákové, Marii Nácovské, Evě 
Drudíkové,  Miladě Říhové, Evě 
Linhartové, Boženě Matoušové, 
Marii Krškové, Evě Hanačíkové, 
Martě Janovské, Josefu Dalešic-
kému, Jaroslavu Plešingrovi, Ing. 
Josefu Nulíčkovi, Boženě Jelín-
kové, Růženě Potůčkové, Ladi-
slavu Dvořákovi, Anně Ištokové, 
Vladimíru Myslivečkovi a Jiřímu 
Sedláčkovi.

Všechno nejlepší přejeme i těm, 
kdo oslaví narozeniny v měsíci 
lednu, a to zvláště: Marii Touško-
vé z Domahoře, Marii Heřmán-
kové, Františce Severové, Anně 
Novákové, Anně Smítkové, Janu 
Balounovi,  Ladislavu Doležalo-
vi z Nesměřic, Marii Kovaříkové,  
Anastázii Horáčkové,  Miloslavě 
Havlenové, Marii Petrů,  Bože-
ně Poláškové,  Josefu Ernesto-
vi, Jaromíru Krýzovi, Antonii 
Swierczekové, Věře Ševečkové 
z Nesměřic,  Milušce Šimůnko-
vé,  Zděnce Svobodové, Zdeňce 
Jandejskové, Rozálii Ernestové, 
Jaroslavu Procházkovi,  Václavu 
Královi, Vladimíru Bazonimu, 
Miloslavě Otavové, Heleně Šra-
motové, Jaroslavě Hamajdové, 
Vlastě Klhůfkové, Marii Kolářo-
vé, Marii  Chuchlové, Josefu Da-
vidovi, Jiřině Chaloupkové, Jo-
sefu Jelínkovi z Nesměřic, Anně 
Tomanové,  Jiřímu Frankovi, Mi-
loslavě Sivulkové, Jaroslavě Klo-
fáčové, Antonínu Majorovi,  La-
dislavě Procházkové, Jaroslavu 
Bezděkovi,  Blaženě Tomáškové, 
Josefu Chaloupkovi, Bohuslavu 
Neprašovi, Anně Ferešové, Dra-
homíře Grígelové,  Jaroslavu Ka-
ralovi, Oldřichu Pipkovi a Libuši 
Mudrochové.

Výše jmenovaným i všem dalším 
oslavencům přejeme hodně zdra-
ví, štěstí  a pohody do dalších let. 

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu, panu 
starostovi Mgr. Hujerovi, Sboru 
pro občanské záležitosti, paní Ze-
náhlíkové za MO ČSŽ, svým přá-
telům a známým za přání a dárky 
k mým narozeninám. Jiřina Outlá

Děkuji Městskému úřadu a Sbo-
ru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání, kytičku a hezký dárek k 
mým narozeninám. Řimnáč Jan

Vánoce. Chceme poděkovat 
panu Františku Hromadníkovi za 
krásně prožité odpoledne s jeho 
dívčí kapelou. Když už nám sv. 
Petr nepřeje s nadílkou sněhu, kte-
rá by nám připravila Vánoce, při-
pomněla nám je jeho kapela a my 
jsme si s ní zazpívaly koledy. Jistě 
neděkuji za sebe, ale za všechny 
přítomné. Zdena Svobodová

Děkuji Městskému úřadu,  Sbo-
ru pro občanské záležitosti, p. 
starostovi Hajerovi a pí. Nácovské 
za blahopřání k mým 65. naroze-
ninám, i sousedům – Paušovým, 
Sajfrtovým, pí. Hovorkové, To-
pinkové a Vašíčkové. Dalešický

Vzpomínka

V minulých dnech nás navždy 
opustil vynikající kamarád Jirka 
Kořínek zvaný „Hrach“. Všich-
ni, kdož jste jej znali,věnujte mu 
hezkou  vzpomínku .Budeš nám 
„Hrášku“ moc chybět. Všichni 
házenkáři a funkcionáři oddílu

Pokud budete pořádat 
jakoukoliv akci, 
nenechávejte si to pro sebe. 
Informujte své spoluobčany 
nejen vlastními plakáty, ale 
i pomocí tohoto celkového 
přehledu, který bude včas 
zveřejňován. 
Podávejte zprávy o akcích 
kulturních, společenských, 
sportovních, aj. na:
Oddělení kultury a školství
Zámek čp. 1 
285 22 Zruč nad Sázavou
telefon: 327 531 194 – 
Janatová 
email: 
kultura@mesto-zruc.cz
fax: 327 532 856.
Aktuální přehled naleznete 
také na webových 
stránkách: 
www.mesto-zruc.cz

ZŠ Okružní
Zápis žáků do 1. ročníku
Zápis žáků do 1. ročníku Základní školy, Zruč nad Sázavou, Okružní 

643 se bude konat ve úterý 10. 2. 2009 od 8.45 hodin do 15.00 hodin v 
budově školy.

Jedná se o zápis dětí do základní školy praktické, tj. se zdravotním po-
stižením mentálním. K zápisu je nutný rodný list dítěte, psychologické 
vyšetření a lékařský posudek.

Jsme základní škola praktická.•	
Specializujeme se na výuku žáků s nejrůznějšími poruchami učení, •	
zdravotním postižením a kombinovanými vadami.
Od školního roku 2007/2008 vyučujeme žáky podle školního vzdělá-•	
vacího programu Škola jako zahrada.
Naše škola je malotřídní, žáci jsou vyučováni ve třech třídách s více •	
ročníky.
Každá třída má průměrně 10 žáků, což umožňuje intenzivnější vzá-•	
jemný kontakt mezi učitelkou a žákem.
Tempo výuky se snažíme žákům individuálně přizpůsobit.•	
Speciálně pedagogická péče je věnována žákům při zdravotní tělesné •	
výchově a individuální logopedické péči.
Ve škole je pro žáky zřízena účelově vybavená herna, která slouží •	
obzvláště těm, se kterými pracuje asistentka pedagoga.
Žáci zde využívají rehabilitační pomůcky, hrají na různé hudební ná-•	
stroje, při hrách si rozvíjejí logické myšlení a motoriku. 
Všichni žáci mají přístup na internet pod vedením učitelky a při výu-•	
ce využívají velké množství výukových programů.
Od 6. ročníku učíme žáky základům anglického jazyka.•	
Používáme moderní metody výuky a pravidelně zařazujeme projek-•	
tové vyučování, při  němž se sami žáci stávají aktivními účastníky 
výuky.
Pro praktickou výuku využívají dívky kuchyňku, kde se učí zákla-•	
dům vaření, pečení a stolování.
Chlapci se učí praktickým dovednostem ve vybavené dílně.•	
Velká oplocená zahrada je celoročně využívána jak pro praktické vy-•	
učování, tak i k odpočinku a relaxaci žáků.
Žáci mají možnost navštěvovat ranní a odpolední školní družinu, kde •	
si mohou hrát, číst, učit se zábavnou formou základům německého 
jazyka a věnovat se dalším oblíbeným činnostem.
Na obědy do školní jídelny chodí žáci vždy s doprovodem pedagoga.•	
Zajišťujeme pro žáky nejrůznější besedy, exkurze, výlety, organizu-•	
jeme kulturní a sportovní činnosti.
Ve škole je žákům i jejich rodičům a zákonným zástupcům vždy plně •	
k dispozici výchovná poradkyně a metodička prevence.
Po ukončení povinné školní docházky mají žáci možnost si vybrat •	
z pestré škály učebních oborů a tak se dobře uplatnit v budoucím 
životě.
Snažíme se vychovávat ze žáků nejen vzdělané, ale hlavně slušné, •	
vyrovnané a zodpovědné jedince.

Mgr. J. Marečková, řed. školy

Včelařské výročí
Dne 22. listopadu 2008 uspořádala ZO ČSV Ledeč nad Sázavou slav-

nostní schůzi ke 100. výročí založení Včelařského spolku v  Ledči nad 
Sázavou. Byly pozvány všechny včelařské organizace z okresu Hav-
líčkův Brod, pozvání dostali i zástupci ZO ČSV Zruč nad Sázavou. Za 
zručské včelaře se schůze zúčastnil ing. Oldřich Doležal a ing. Josef 
Peroutka.

Účastníky slavnostní schůze vítal velmi vkusně vyzdobený sál Kul-
turního domu v Kožlí. Sálu vévodila velikostí úctyhodná „100“ zho-
tovená z kvalitního včelího vosku, po stěnách byla vyvěšena přísloví 
se včelařskou tematikou (např.: „Kdo čaj s medem ráno pije, nestoná a 
dlouho žije.“). Na stole pro každého účastníka byly připraveny medové 
perníčky a kelímek s pastovaným medem, na kterém bylo umístěno hes-
lo z roku 1908: „Spojenými silami je třeba pilně pracovati pro povzne-
sení včelařství v našem okrese“ a Programové prohlášení z roku 2007: 
„Válka varroáze, zbytečné administravě a pohodlnosti vyjádřené slovy 
- nemám čas.“ A úkol: „Získávání mladých včelařů.“

Schůzi zahájil slavnostním a přitom pracovním projevem předseda 
ZO ČSV Ledeč nad Sázavou Josef Bouma. Přítelem Karlem Mišoňem 
byl představen almanach ke stému výročí trvání Včelařského spolku 
Ledeč nad Sázavou. Mám několik včelařských  almanachů, pěkných a 
zajímavých, ale ledečský včelařský almanach je opravdu krásný, je to 
skvost mezi almanachy, příklad k následování (možno zakoupit u Ing. 
Jana Sekoty - 602 647 103, e-mail: jsekot@galatek.cz). Je třeba vyzdvih-
nout a ocenit dobrou práci všech, kteří se podíleli na tomto skvělém díle, 
zejména však příslovečnou urputnost přítele Karla Mišoně udělat vše 
co nejlépe.

Na schůzi vystoupila řada hostů, od člena ÚV ČSV až po starostu 
města Ledeč n.S., který velice hezky ocenil činnost včelařů. Uskutečnil 
se slavnostní přípitek medovinou a na závěr byla vyznamenána řada 
zasloužilých včelařů. Po schůzi se včelaři bavili při živé hudbě tancem.

Toto stoleté výročí je významné i pro včelaře ze Zručska, protože od 
roku 1908 do roku 1920 byli včelaři ze Zruče členy Včelařského spolku 
v Ledči nad Sázavou. V roce1918 (7.12.1918) požádali včelaři ze Zručska 
o založení Včelařského spolku pro Zruč a okolí a v roce 1920 (31.1.1920) 
vznikl Včelařský spolek pro Zruč nad Sázavou a okolí. To znamená, že 
v roce 2010 si budeme my včelaři ze Zruče a okolních obcí připomínat 
90. výročí vzniku včelařské organizace.

Problémem naší organizace je, že neměla svůj včelařský dům ani kan-
celář, a to je jedním z důvodů, že se zachovalo minimum dokumentů o 
činnosti včelařské organizace. Proto se obracíme s prosbou k občanům 
Zruče a okolí, pokud náhodou vlastní nějaké dokumenty a fotografie z 
činnosti zručských včelařů, diplomy, pozvánky,včelařské knihy apod., o 
jejich poskytnutí (zapůjčení). Máme zájem i o informace pamětníků. In-
formace o historii včelaření na Zručsku můžete poskytnout na telefon: 
724 867 158, E-mail:oldrich.dolezal@centrum.cz.

Ing.Oldřich Doležal, předseda ZO ČSV Zruč nad Sázavou

*  Tůmův Chabeřický mlýn 
pro Vás uspořádá cate-
ring v celém areálu podle 
Vašeho přání a typu akce. 
Připravujeme rodinné osla-
vy, firemní akce, přátelské 
akce, přátelské posezení, 
grilování s možností ven-
kovního posezení a s vyu-
žitím udírny. Zajistíme Vám 
svatební hostinu s tradicemi 
rozbíjením talířů a házením 
rýže, svatební párty. Mož-
nost ubytování cca 75 osob. 
Tůmův Chabeřický mlýn, 
Chabeřice 18, 285 22 Zruč 
nad Sázavou / web: mlyn.tu-
maland.cz / mobil: 777 302 
037 / tel.: 327 531 529 / fax: 
327 531 529.

*  Zprostředkujeme Vám 
hypotéku, půjčku, pojištění, 
úvěr dle Vaší potřeby a mož-
ností. Volejte kdykoliv: Li-
běna Francová 777 302 037.

*  Prodám ve Zruči byt 2+1. 
Cena dohodou. Tel.: 724 431 
242.

*  Prodám byt 2+1 v osob-
ním vlastnictví ve Zruči nad 
Sázavou. Cena: 580.000,-Kč. 
Při rychlém jednání možná 
sleva. Tel.: 731 960 140.

*  Pronajmu od února 2009 
dlouhodobě byt v ulici Na 
Pohoří 3 + 1, částečně zaří-
zený. Tel. číslo 723 093 716.

*  Štěňata plemene Akita 
Inu - prodám. Čistokrevná, 
bez PP, odčervená, očko-
vaná, ihned k odběru. Více 
informací a fotky na www.
pes-akitainu.est ranky.cz 
nebo na tel: 608 938 883. 
Krásný věrný pes, dobrý 
hlídač.

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce

MUDr. Věra Jelínková
oznamuje

změnu ordinační doby

Po:  7.00 - 12.00
Út:          -      13.00 - 18.00
St:  7.00 - 12.00
Čt:  7.00 -  9.00
Pá: 7.00 - 12.00

Odběry:
Po, St, Pá:  7.00 - 8.00
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SPORT
Házená Futsal

Benago Zruč n. S. - Helas Brno 11:6  (6:3) 
Benago rozdrtilo Helas Brno 
Sestava Benaga.: Klíma, Bilík - Stojaník, Fitzel, A. Mullai, Štorc - Fi-

linger, G. Mullai, Brožek, B. Simitči. Trenér Petr Málek.
Branky a asistence: 2. Fitzel (Stojaník), 3. Filinger, 7. Filinger, 9. Štorc 

(A. Mullai), 14. G. Mullai (Štorc), 16. Štorc (Fitzel), 22. Štorc (Stojaník), 
29. Fitzel (A. Mullai), 34. Filinger (Klíma), 35. pok. kop B. Simitči, 39. 
Stojaník 

Na souboj třetího a pátého celku tabulky se opět přišla podívat zaplně-
ná sportovní hala a bylo se na co dívat. „To, že budeme vyhrávat 4:0 po 
devíti minutách, jsme si opravdu nemysleli a pak dál už bylo utkání jen 
otázkou skóre“, řekl Petr Kubálek po zápase a dodal: „Dnes kluci zahrá-
li super a soupeře vlastně vůbec nepustili do zápasu a znovu se potvrdila 
slova  Beniho, že ze Zruče si jen tak někdo body neodveze!“ 

Pikantnost v utkání byla ta, že ho řídili rozhodčí z Německa p. Kam-
merer a p. Weber, který se loučil s mezinárodní kariérou.

Eco Investment Praha - Benago Zruč nad Sázavou 5:2 (3:1) 
První prohra Benaga v této sezoně
Branky: 2., 20. Dlouhý, 14. Sláma, 22. Pleyer, 40. Novotný - 9. Filin-

ger, 26. Štorc
Sestava Benaga:  Klíma, Bilík - Simitči B., Filinger, Mullai A., Mullai 

G., Fitzel, Štorc, Stojaník, Světlík, Chrobák, Brožek
Ve vyrovnaném utkání rozhodlo proměňování šancí. Před „domácím“ 

publikem jsme inkasovali již ve druhé minutě a od té doby jsme pak 
měli převahu. Ale spousta vyložených šancí se neproměnila. V deváté 
minutě napřáhl z dálky Filinger a míč zapadl do sítě domácích. Hra se 
pak vyrovnala a šance byly na obou stranách. Ve 14. min. potrestal naši 
chybu v obraně domácí Sláma a opět jsme museli dohánět jednogólový 
náskok. 16. min. měla opět příchuť smůly, když Štorc trefil břevno a do-
rážku vykopl hráč domácích z prázdné branky. V poslední minutě první 
půle jsme měli míč v držení a snažili se vyrovnat, ale opět přišla chyba 
a darovali jsme soupeři třetí branku. Začátek druhé půle nezvládli roz-
hodčí. Při souboji u naší branky spadl do hřiště reklamní panel, který 
málem zasáhl Aniho Mullaie, ale „páni“ rozhodčí z nepochopitelných 
důvodů nechali pokračovat ve hře. Toho využili hráči Eco Investmentu 
a dali čtvrtý gól. Tím bylo vlastně rozhodnuto. I když se podařilo snížit 
Alešem Štorcem, tak další šance Benaga už zůstaly nevyužity. Navíc 
domácí přidali v poslední minutě ještě pátý gól. I tak jsme sehráli kva-
litní utkání s jedním s favoritů celé soutěže. 

Na zápas vyjeli naši fanoušci autobusem a byli opět slyšet. Nebýt jich, 
hrálo by se v komorním prostředí. Moc velký dík za podporu z hlediště 
a nejvíc Přemkovi a Marušce!

Šumperk - Benago 7:4 (2:3) 
Druhá prohra pro Benago
Třinácté kolo nejvyšší soutěže přineslo futsalistům Benaga Zruč n. S. 

druhou porážku v soutěži. Po první prohře od týmu Eco Investment se 
vrátili bez bodu i ze Šumperku, když přišli o body až v závěru zápasu.

Branky a asistence: 4. Navrátil (M. Málko), 14. Navrátil (Opravil), 24‘. 
Opravil, 28. M. Málko (Opravil), 34. Žmolík (Opravil), 37. Šultes (M. 
Málko), 39. M. Málko (Opravil) - 4. Stojaník, 14. vlastní, 20. Světlík, 
26. B Simitči (A. Mullai), 33. Štorc (Filinger). Šumperk: Skýva, Kreyzl 
- Konečný, Václavský, Šultes, Okleštěk, Opravil, J. Tezner, Žmolík, M. 
Málko, Navrátil. Zruč n. S.: Bilík - Štorc, Brožek, Světlík, A. Simitči, B. 
Simitči, Chrobák, Filinger, A. Mullai, Stojaník, Fitzel.

FC Benago Zruč – SK Olympik Mělník 4:1 (2:0) 
Poslední domácí zápas v roce 2008
Sestava domácích: J. Klíma, P. Bilík, Beni Simitči, Ago Simitči, A. 

Mullai, O. Stojaník, D. Brožek, T. Fitzel, I. Světlík, A. Štorc, M. Chro-
bák, D. Filinger  

Góly Benaga: 8., 34. Filinger, 18. Štorc, 33. Světlík, 
Karty: 10. Chrobák (ž), 20. A. Simitči(ž)
1. poločas: Byl bohatý jak na šance, tak i na fauly. Gólově se vydařil 

lépe Benagu, když v 8. minutě skóroval nejdříve Filinger a v 18. minutě 
se prosadil i Aleš Štorc. Fauly se zastavily na čísle 6:4 pro hostující tým. 
A po 6. faulu hostujícího celku Filinger neproměnil trestný kop.

2. poločas: Mělník zlepšil hru a dostával domácí pod tlak, ale dvěma 
rychlými góly Benago pohřbilo jeho šance na jakýkoli dobrý výsledek. 
V závěru se nakonec hosté trefili do sítě brankáře Klímy po teči jednoho 
z obránců domácích. (připravili L. Kružík, J. Zatočil)

NEJZBACH VYS. MÝTO - FC BENAGO ZRUČ N. S. 2:2  (1:0)
Benago do nového roku ze třetího místa!
Branky Benaga: 23. pok. kop B. Simitči, 30. B. Simitči (Filinger)
Ve vynikající atmosféře, o kterou se postarali fanoušci obou týmů, 

se odehrál vyrovnaný zápas se spoustou šancí. Oba brankáři ale před-
váděli skvělé zákroky. Zajímavostí je, že brankář Benaga Jan Klíma 
je trenérem brankářů v ligových  Bohemians Praha a tam chytá právě 
brankář Nejzbachu, David Šimon. 

Po prohraném prvním poločase se prosadil dvakrát kapitán Benaga 
Beni Simitči a dostal svůj tým do vedení. Ale opět stará bolest - chyba v 
obraně - a bylo srovnáno. Tento výsledek posadil náš tým na třetí místo 
v tabulce, protože Ml. Boleslav zaváhala v Jistebníku (3:5).

Zveme všechny naše příznivce na daší zápasy: doma - 17.1. Ostrava, 
24.1. Chrudim a venku- 30.1. Kladno, 4.2. Chrudim (zápas vysílá ČT 4 
Sport přímým přenosem).

-----------------------------------------------------------------------------
FC Benago Zruč nad Sázavou přeje všem svým příznivcům, aby i v 

nadcházejícím roce byli spokojeni s výsledky našeho klubu. Poděkování 
za skvělou spolupráci patří fotbalistům TJ Jiskra Zruč n. S. za přípravu 
haly na tréninky a domácí utkání, správci haly A. Dolejšímu za per-
fektní občerstvení p. Krčmářovi a samozřejmě vedení města v čele se 
starostou M. Hujerem. Děkujeme a věříme, že i my děláme Vám všem 
radost! Hezké Vánoce a mnoho úspěchů v roce 2009.

Petr Kubálek

MLÁDEŽ  LEPŠÍ  NEŽ MUŽI
Zhodnocení podzimní sezony házenkářského oddílu TJ Jiskra
V mistrovských soutěžích Středočeského kraje v házené má v sezoně 

2008-2009 TJ Jiskra Zruč n.S. zastoupení ve všech věkových kategori-
ích. Konkrétně to jsou týmy mužů, dorostenců, starších žáků, mladších 
žáků, minižáků a přípravky. Zejména mládež dělá házenkářskému od-
dílu ve Zruči n.S. vynikající reklamu, když všechny týmy Jiskry pře-
zimují na prvních místech středočeského přeboru. Muži po dlouhých 
létech na házenkářském výsluní zaznamenali výkonnostní ústup, který 
je zapříčiněn rozsáhlou generační výměnou. I přesto panuje  v házen-
kářském oddíle TJ Jiskra Zruč n.S. po polovině sezony spokojenost. Při-
stupme však blíže k jednotlivým kategoriím.

Muži vstupovali do sezony 2008-2009 jako obhájci prvenství ve sdru-
žené regionální lize. Před sezonou však ukončili kariéru dlouholeté 
opory Švarc, Řimnáč, minimum zápasů z rozhodcovských důvodů ode-
hrál Dolejší, z pracovních Vrzáček. Dále je dlouhodobě zraněn Quirs-
feld a v polovině podzimu odešel na hostování do druholigové Ledče 
n.S. Bohm. Toto vše byly v loňské sezoně opory týmu a s jejich absencí 
na hřišti se mladí nástupci vyrovnávali jen těžko. I proto tým mužů 
zaujímá v polovině sezony až 7.příčku tabulky SRL s pouhými 7 body. 
Samozřejmě ani herně na tom není zručské „áčko“ na patřičné výši. 
Na herních výkonech se podepisuje, že nastupují převážně velmi mladí 
dorostenci, kteří ještě nestačí tempu mužů a dále slabá tréninková mo-
rálka celého družstva. Ale abychom nehledali jen samá negativa. Jedno 
velké pozitivum se přímo nabízí. Martin Felis, ač věkem ještě doroste-
nec, si vystřílel s 50-ti úspěšnými zásahy 2.místo ve střelecké tabulce 
celé SRL. Před Martina se prostřílel pouze Březina z Úval, mimo jiné, v 
minulosti také dlouholetá opora zručských mužů. Do jarní části přejme 
mužům Jiskry lepší výkony, ať posbírají co nejvíce bodů a pomalu se 
vrátí na ty pozice, na které jsme u zručských házenkářů byli dlouhá léta 
zvyklí.
1. Kutná Hora 9 7 1 1 247:189 15
2. Mladá Boleslav 9 7 0 2 244:228 14
3. Vršovice 9 6 0 3 223:158 12
4. Chodov B 9 5 2 2 228:201 12
5. Libčice 9 5 1 3 210:193 11
6. Úvaly 9 4 1 4 197:186 9
7. Zruč n.S. 9 3 1 5 199:209 7
8. Železný Brod 8 2 1 5 162:212 5
9. Kolín B 9 1 0 8 183:268 2
10. Mělník 8 0 1 7 140:189 1

Dorostenci jsou nejstarší mládežnickou kategorií v házenkářském od-
díle TJ Jiskra Zruč n.S. a stejně jako jejich mladší následovníci dělají 
svému oddílu jenom čest. Po podzimní části sezony 2008-2009 se ve 
středočeském přeboru, kterého se účastní 5 týmů, bezpečně usídlili na 
vedoucí pozici. Ze 12-ti odehraných zápasů odešli pouze jedinkrát po-
raženi. V čele tabulky mají 22 bodů a šestibodový náskok před druhým 
Mělníkem i třetími Libčicemi n.V. V pořadí střelců StČ přeboru doros-
tenců se po podzimu drží na 2. místě Martin Kovařík se 44 vstřelenými 
brankami a na 3.místě Martin Felis s 39 brankami. Dále se ve zručském 
dorostu dobře prosazují Roub, Ryšavý a oporou týmu je i brankář Korel. 
Trenér dorostenců Felis chce v letošní sezoně obhájit loňské prvenství 
ve Středočeském kraji a jeho svěřenci tomuto cíli položili dobrý pod-
zimní základ.
1. Zruč n. S. - st. 12 11 0 1 234:154 22
2. Mělník - st. 12 8 0 4 235:173 16
3. Libčice - st. 12 8 0 4 200:162 16
4. Kutná Hora - ml. 12 2 1 9 169:211 5
5. Bělá - ml. 12 0 1 11 67:205 1

Starší žáci Jiskry Zruč n.S. po podzimní části také vedou tabulku StČ 
přeboru v házené. Soutěže starších žáků se účastní 7 týmů. Mimo soutěž 
hraje pražský celek Sokol Kobylisy, který je však příjemným oživením 
soutěže. StČ přebor se hraje turnajovým způsobem, takže kluci odehra-
jí dostatečný počet zápasů. Často ovšem kvalita soupeřů pokulhává, a 
tak jsou Zručáci rádi za každý vyrovnanější zápas. V tabulce má Jiskra 
tříbodový náskok před mimo soutěž hrajícími Kobylisy a luxusní 11-ti 
bodový náskok před Kutnou Horou. Obhájení loňského titulu přebor-
níků Středočeského kraje by tak pro kluky neměla být nepřekonatelná 
překážka. K tomuto cíli mají starší žáci Jiskry dobře nakročeno. Trenéra 
Chalupu tak spíše trápí úzký hráčský kádr. Družstvo musí doplňovat 
mladší žáci, kteří však sbírají cenné zkušenosti. Z jednotlivců se stře-
lecky nejvíce daří Lukáši Lefnerovi, který vede střeleckou tabulku StČ 
přeboru starších žáků se 109 vstřelenými brankami. Oporou týmu je i 
Matěj Vrzáček, který zatížil konta soupeřů 77 brankami a třetí nejlepší 
střelec týmu Jirka Dolejší – autor 58 branek. Za dobře hrající obranou, 
ve které vyniká Robert Maštalíř, podává vynikající výkony brankář Ja-
růněk. Ale i ostatní starší žáci předvádí velice solidní výkony.
1. Zruč n. S. 18 16 1 1 361:191 33
2. Kobylisy 18 14 2 2 337:247 30
3. Kutná Hora 18 10 2 6 319:253 22
4. Úvaly 18 9 0 9 240:259 18
5. Mladá Boleslav 18 6 2 10 255:321 14
6. Mělník 18 2 1 15 177:311 5
7. Příbram 18 2 0 16 203:310 4

Mladší žáci Zruče n.S. podzimní částí soutěže StČ přeboru prošli 
zcela suverénně. Ve 20-ti odehraných zápasech neztratili ani bod a s ná-
skokem osmi bodů vedou tabulku před Úvaly. To byl jediný celek, který 
alespoň občas dokázal zručský kvalitní tým potrápit. Jinak mladší žáci 
v této soutěži nemají konkurenci, a proto, aby kluci nezačali stagnovat, 
hledají trenéři soupeře ke svým zápasům v jiných krajích. Někteří mlad-
ší žáci již pravidelně nastupují o kategorii výše. Je to jediná možnost jak 
udržet tyto nadějné hráče ve slušném herním vytížení. Z jednotlivců 
Jiskry vyčnívá nejlepší střelec StČ přeboru, Jirka Dolejší, který vstřelil 
121 branek. Do první desítky střelců se ještě vešli : na 4.místě Hodek 
– 69 branek, 6.místo Černý – 57 branek, 8.místo Červinka 46 branek a 
9.místo Fiala 45 branek. Mladší žáci Jiskry však měli i nejlepší obranu 
v soutěži, za kterou spolehlivě chytal Toman. Aby i mladší žáci Zruče 
n.S. neobhájili loňský titul přeborníků Středočeského kraje, muselo by 
se stát něco mimořádného. Trenéři mladších žáků, Dolejší Jiří st. a ml. 
jsou připraveni v zimních měsících sehrát těžší zápasy než na podzim a 
s kvalitnější konkurencí.

1. Zruč n. S. 20 20 0 0 421:91 40
2. Úvaly 20 16 0 4 322:133 32
3. Kutná Hora 18 10 0 8 204:198 20
4. Příbram 19 7 1 11 173:248 15
5. Bělá p. B. 19 3 1 15 98:294 7
6. Kolín 20 1 0 19 71:325 2

Minižáci Jiskry Zruč n.S. se na podzim pravidelně zúčastňovali tur-
najů v miniházené 4+1 / 4hráči v poli + brankář /. Tyto turnaje se vy-
hodnocují jednotlivě a všichni zúčastnění na každé akci obdrží sladké 
ceny. Dlouhodobá tabulka se na popud vedení ČSH nevede a svaz se 
snaží motivovat malé házenkáře k co nejlepším výsledkům a výkonům 
na každém turnaji. Minižáci v podzimní části sehráli 5 turnajů a vždy se 
umístili na pomyslné bedně. Oporou týmu je Dominik Volf, který vstře-
lil 110 branek. Avšak i další kluci podávali dobré výkony a v zimních 
měsících si již vyzkouší „velkou“ házenou na celé hřiště. Trenér Dolejší 
Jiří ml. by však rád rozšířil řady minižáků a zvýšil tím tak konkurenci 
v týmu.

Přípravka je nejmladším házenkářským týmem Jiskry Zruč n.S. 
Scházejí se v ní benjamínci házené, z nichž někteří ještě ani nechodí 
do školy. Stejně jako minižáci se zúčastňují turnajů v miniházené 4+1. 
Těchto akcí „jiskřičky“ na podzim absolvovali 6 a nikdy neskončily 
hůře než na 3.místě a samozřejmě si vychutnali i sladký pocit vítězství 
v turnaji. Trenérka týmu Radka Dolejší se však drží zásady, že výsledky 
u těchto „prcků“ nejsou vůbec důležité, a tak dostávají široký prostor na 
hřišti všichni hráči. Tahouny týmu jsou Aleš Dolejší, autor 142 branek 
a Tomáš Toman, který vstřelil 137 gólů. Pochválit však musím všechny 
kluky, protože většina z nich přišla do oddílu v září a my jsme je hned 
vhodili do víru házenkářských turnajů. Chlapci to však zvládli neuvě-
řitelně dobře a pomalu začínají přicházet házené na chuť. Věřme, že z 
nich vyrostou další výborní házenkáři, kterých zručským oddílem již 
prošlo bezpočet.

Závěrem hodnocení zručského házenkářského oddílu bych chtěl po-
děkovat všem funkcionářům, vedoucím, ale hlavně trenérům za jejich 
obětavou a někdy mravenčí práci, která většinou přináší své výsledky 
až o hodný čas později. Bez těchto dobrovolných činovníků by házená 
ve Zruči n.S. nemohla tak dobře fungovat, jak v současné době fun-
guje. Samozřejmě nesmím zapomenout na diváky, kterým také musím 
poděkovat za jejich povzbuzování a poprosit je, aby nám i v budoucnu 
zachovali svoji přízeň. V neposlední řadě se musím obrátit na všechny 
šikovné kluky jakéhokoliv věku, kteří by si chtěli házenou vyzkoušet, 
že ve zručském házenkářském oddíle mají vždy dveře otevřené. Nebojte 
se a přijďte rozšířit řady nejúspěšnějšího oddílu TJ Jiskra Zruč n.S. a i 
nejlepšího házenkářského oddílu ve středních Čechách.

Jiří Dolejší, předseda oddílu

Mladší žáci
Z POLSKA PŘIVEZLI PRVENSTVÍ
Od 5. do 7. prosince se 3 mladší žáci oddílu TJ Jiskra Zruč n.S. zúčast-

nili mezinárodního turnaje v házené v polské Legnici, kde reprezento-
vali výběr kraje Vysočina. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů. Z České re-
publiky pozvání ještě přijaly 2 týmy z Nového Veselí a dále 9 družstev z 
celého Polska. Hrálo se systémem ve dvou skupinách každý s každým a 
dále turnaj pokračoval zápasy o umístění. Celé třídenní zápolení se ode-
hrávalo ve dvou sportovních halách za nezvykle velké podpory diváků. 
Výběr Vysočiny procházel svou skupinou zcela suverénně. Kluci před-
váděli vynikající házenou, ale zároveň úroveň polských soupeřů nebyla 
nijak vysoká. Proto ve všech utkáních zvítězili vysokým brankovým 
rozdílem, když postupně porazili týmy: Legnica 23:1, Swidnica  24:4, 
Oborniki Slaskie 28:4, Marcinkowice 41:2, Nové Veselí „B“ 38:8.

Ve finále výběr Vysočiny narazil na jeden z nejlepších polských týmů, 
celek Zaglebie Lubin, který svou skupinou také prošel bez zaváhání. K 
vidění byla vynikající házená a vyrovnané utkání, ve kterém však od 
počátku tahal za delší konec český tým. Na tvrdou hru soupeře, kterou 
polští rozhodčí tolerovali, reagovali hráči Vysočiny neustálým pohy-
bem a agresivní vysunutou obranou, ze které přecházeli do smrtících 
brejků. Neustále si udržovali dvou až tříbrankové vedení a nakonec po 
zásluze zvítězili 15:12. Vítězové turnaje si kromě poháru za 1.místo od-
vezli i zlaté medaile a „vítězná“ trička s logem turnaje.

Oddíl TJ Jiskra Zruč n.S. ve výběru kraje Vysočina reprezentovali Jir-
ka Dolejší autor 41 branek – nejlepší střelec týmu, Mikuláš Černý, který 
vstřelil branek 14 a byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje a brankář 
Martin Toman, který podával vynikající výkony.

Starší žáci
STARŠÍ ŽÁCI POSTUPUJÍ DO 2. KOLA ŽÁKOVSKÉ LIGY
V neděli 14.prosince sehráli na pražském Chodově první kolo žákov-

ské ligy v házené starší žáci Jiskry Zruč n.S. V žákovské lize se střetá-
vá turnajovým způsobem 24 nejlepších týmů ČR a vždy poslední tým 
ze soutěže vypadává. Do Prahy na turnaj nedorazila Jiskra Třeboň, a 
automaticky se tak stala vypadávajícím týmem z této skupiny. Ostatní 
družstva si zahrála kvalitní přípravné zápasy, ve kterých si mohli zahrát 
všichni hráči všech týmů.

Jiskra Zruč n.S. odjížděla do Prahy oslabena o dlouhodobě zraněného 
Maštalíře, k němuž se hned ve druhém zápase přidal Lefner se zlome-
ným nosem. Turnaj tak Zruč n.S. odehrála s minimální možnosti stří-
dání, a to se do hry museli zapojit i mladší žáci. I přesto kluci odehráli 
kvalitní turnaj a předváděli slušnou házenou. V prvním utkání ještě v 
sestavě s Lefnerem předvedli výborný výkon a překvapivě, ale zaslou-
ženě,  porazili Talent Plzeň 18:16. Ve druhém zápase Jiskra remizovala 
s domácím družstvem Chodova 16:16, když o vítězství zbytečně přišla 
v posledních vteřinách zápasu. Ve třetím utkání sehráli Zručáci velice 
vyrovnaný boj s Náchodem. Oba soupeři se střídali ve vedení a štěstí 
se v závěru nakonec přiklonilo na stranu Východočechů. Jiskra podleh-
la Náchodu nejtěsnějším rozdílem 16:17. V posledním zápase turnaje 
kluci již na svého soupeře nestačili, když se na nich projevila únava 
z náročného programu a malé možnosti střídání. Louny Zruč porazily 
osmibrankovým rozdílem 20:12.

Jiskra herně rozhodně nezklamala. Střelecky i herně se dařilo Vrzáč-
kovi a do zranění i Lefnerovi. Poté to ostatní žáci již měli těžké, ale 
svoje si odehráli. V konečném účtování turnaje nakonec obsadili starší 
žáci Jiskry 3.místo a bez problémů postoupili do 2.kola žákovské ligy. 
V něm by Zruč n.S. měla potkat další soupeře. Vítěze jednoho z turnajů 
prvního kola, celek Karviné, dále známé týmy ze středočeského přebo-
ru, družstva Kobylis a Kutné Hory a v neposlední řadě celek Liberce, 
který by 2.kolo žákovské ligy měl pořádat. 

Sestava a branky Jiskry : Vrzáček 21, Lefner a Doubrava 11, Švec 8, 
Dolejší 7, Černý 4, Fiala a brankáři Jarůněk s Vincem.
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SPORT
Nohejbal

Turnajové úspěchy nohejbalistů v roce 2008
Okresní přebor trojic - 1. místo - Jan Král ml., Jan Doubrava, Zdeněk •	
Rebhán
Okresní přebor dvojic - 4. místo - J. Doubrava, J. Král ml.•	
Turnaj trojic Ledeč nad Sázavou - 1. místo - J. Král, J. Doubrava, P. •	
Janda(Chabeřice Star ,,A“)
Turnaj trojic Třemblata - 1. místo - J. Král, J. Doubrava, P. Janda •	
(Chabeřice Star ,,A“)
Turnaj trojic Sv.Kateřina - 1. místo - J. Král ml., J. Doubrava, Z. Rebhán•	
Turnaj dvojic Konojedy - 2. místo - J. Král, J. Doubrava•	
Turnaj dvojic Konojedy - 3. místo - J. Král, J. Doubrava•	
Turnaj trojic Vrdy - 2.místo - J. Král ml., J. Král st., T. Pössnicker (oba •	
Chabeřice Star ,,B“)

Největším úspěchem našich hráčů je jednoznačně zisk titulu přebor-
níka okresu v trojicích, který po několikaletém půstu pro Jiskru získali 
Jan Král ml., Jan Doubrava a Zdeněk Rebhán. V okresním přeboru dvo-
jic naši zástupci, Král ml. - Doubrava obdrželi pěkné, avšak nepopu-
lární čtvrté místo. Z prvního místa se naši hráči radovali také na dvou 
amatérských turnajích v Ledči nad Sázavou a v obci Třemblata,  kde 
vedle našich hráčů J. Doubravy a J. Krále ml. nastoupil hráč Chabeřic 
,,A“ Patrik Janda. Další první místo naše mužstvo vybojovalo na turna-
ji ve Sv. Kateřině, kde opět nastoupilo trio, Rebhán, Doubrava a Král 
ml. Zapomenout však také nesmíme na druhé a třetí místo Doubravy 
s Králem na turnaji dvojic v Konojedech. Poslední úspěch v podobě 
druhého místa zaznamenal Jan Král ml. v posvícenském turnaji trojic 
ve Vrdech za podpory hráčů Chabeřic Star ,,B“ Jana Krále st. a Tomáše 
Pössnickera.

Jan Král

Fotbal
INFORMACE Z FOTBALU
Díky možnosti využití sportovní haly mají i malí fotbalisté optimální 

zázemí pro tréninky a sportovní utkání v tomto sychravém počasí. Ak-
tivity pokračují a my vám přinášíme několik informací o proběhlých 
soutěžích a plánovaných akcích.

Přehled odehraných zápasů okresního přeboru – podzimní kolo:
Starší přípravka: Zruč – Uhl. Janovice 0:4, Zruč – Rataje 0:2, Zruč 

– Křesetice 3:0, Zruč – Kutná Hora 1:4, Zruč – Sázava 0:2. Celkové 
umístění v tabulce ČMFS: 5. místo.

Mladší žáci: Zruč – Potěhy 13:0 (střelci: Toman, Lhotka, Nikodím, Ze-
lenka, Hluchý, Martinák T.), Zruč – Rataje 1:3 (Bareš P.), Zruč – Potěhy 
9:1 (Arnolt, Zelenka, Martinák T., Borek), Zruč – Žleby 3:4 (Toman, 
Kovář). Celkové umístění: 2. místo.

S podzimní sezonou jsme se rozloučili společným posezením po 
vypjatém zápasu rodičů s dětmi. Vypjatá byla atmosféra, děti vedly a 
samozřejmě vyhrály i celý zápas, vypjatější však byly síly dospěláků, 
jelikož se zápas odehrával na celém hřišti, a to už vyžaduje určitou fy-
zičku.

Od 4. listopadu probíhají pravidelné tréninky ve sportovní hale. 16.11. 
se uskutečnil turnaj mladších žáků za účasti těchto týmů: Žleby A, 
Žleby B, Rataje, Zásmuky, Vrdy, Zruč. Místní si vedli velice dobře, až 
na jeden prohraný zápas, který nás v celkovém hodnocení posunul na 
2.místo. Na tento turnaj věnoval sponzor dva futsalové míče, které zruč-
ským zůstanou na tréninky. 

6.12. se konal turnaj přípravek v Třemošnici, účastnily se tyto týmy: 
FK Chrudim, FC Vysočina Jihlava, Třemošnice, FK Kolín, FK Pardu-
bice, KC Slovan Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Zruč nad Sázavou. 
Výsledky zápasů: Zruč – Chrudim 0:7, Jihlava 1:1, Třemošnice 0:1, Ko-
lín 0:0, Pardubice 0:3, Havlíčkův Brod 1:1, Žďár 1:3. Střelci jediných 
3 gólů byli Tvrdík Jan (2) a Toman Tomáš. V tvrdé konkurenci tohoto  
turnaje kluci obsadili poslední místo.

14.12. se ve Zruči konal turnaj starší přípravkyTennisline-cup za účas-
ti týmů z Vrdů, Církvice, Ledče nad Sázavou, Kutné Hory, Kaňku, 
Uhlířských Janovic  a Zruče.Výsledky jednotlivých zápasů odehraných 
zručskými: Zruč – Vrdy 2:0 (Tvrdík J.), Zruč – Církvice 1:2 (Borek), 
Zruč – Ledeč 2:2 (Borek, Arnolt), Zruč – Kutná Hora 0:3, Zruč – Kaňk 
8:2 (Tvrdík 3, Borek 2, Toman T., Bareš, Arnolt), Zruč – Uhl. Janovice 
0:3. Celkově v turnaji 5. místo.

Nejlepším hráčem místního týmu byl vyhlášen Luboš Martinák.
20.12. se uskutečnil  Tennisline-cup - turnaj starších žáků, kterého se 

zúčastnili i někteří z mladších. Potom proběhl druhý vánoční zápas ro-
diče versus děti, ve kterém zvítězili rodiče 9:2, na penalty celkově 15:5. 
Nutno ovšem podotknout, že za účasti trenérů. Bez nich by byl výsledek 
zápasu vyrovnaný. 

Z připravovaných akcí jmenuji turnaj mladší a starší přípravky 11. a 
31. ledna. Přijďte podpořit  mladé sportovce.

Na závěr všem čtenářům a sportovním fanouškům přejeme úspěšný 
rok 2009 !

Jiřina Kovářová, Lenka Nováková

Martina Barešová: Fotbalisté 2008

Volejbal
Velká cena města Zruče nad Sázavou - turnaj mužů
Ve sportovní hale se odehrál již VII. ročník tohoto turnaje, kterého se 

tentokrát zúčastnilo 15 družstev a odehráno bylo celkem 29 utkání. Ze 
základních skupin postoupilo do čtvrtfinále osm celků.

V zápase o 3. místo podlehl Benešov Slavii Praha 0:2 (11:25;18:25) a 
ve napínavém finále českobudějovičtí „Kluci z jihu“ porazili tým PVC 
(Přírodní vědy z Prahy) 2:1 (25:17;25:27;15:12).

Pořadí:
1. Kluci z jihu ( České Budějovice)
2. PVC ( Přírodní vědy z Prahy )
3. Slavia Praha
4. Benešov
5.-8. Zruč A, Plážový SK (  Praha ), TJ Astra Praha, Šmoulové
9.-15. Zruč B, Mělník, Letci Poříčany, Slavoj Český Brod, Uhlířské 

Janovice, TJ Sokol Košíře, TJ Sokol Horní Počernice

Historie „Velké ceny“:
2002 – 16 družstev, vítěz - Nymburk
2003 – 9 družstev, vítěz - Dobeška Praha
2004 – 12 družstev, vítěz - TJ Jiskra Zruč n.S. 
2005 – 8 družstev, vítěz - Dobeška Praha
2006 – 7 družstev, vítěz - Dobeška Praha
2007 – 10 družstev, vítěz - TJ Astra Praha

Zručská liga
3. ledna 2009 proběhl turnaj velmi smíšených družstev dospěláků i 

těch menších, IX. ročník Zručské ligy. 52 účastníků se rozdělilo do 8 
družstev a celkem bylo odehráno 20 utkání.

zápas o 3. místo : Géčka - Slušný hovínka 0:2 (-15;-19)•	
finále: Kojoti - Vyhul 1:2 (-17;23;-12)•	
Pořadí: 1. Vyhul / 2. Kojoti / 3. Slušný hovínka / 4. Géčka / 5. Dárečci 

/ 6. Dvojitej Fesoj / 7. Novoroční Lahůdky / 8. Melouni
Martin Hujer

Vítězové turnaje - Kluci z jihu

Vítězové turnaje

Stříbrní Kojoti

Turistika
Noční pochod
V pátek 14.11. uspořádal turistický oddíl TJ Jiskra již 30. ročník noč-

ního pochodu. Trasu kolem Zruče prošlo za měsíčního svitu 107 účast-
níků. V cíli obdrželi účastníci pochodu diplom, teplý čaj a tatranku od 
tradičního sponzora – pana Studničky – restaurace Na Pohoří.

Noční pochod se vydařil, i když pořadatelé, s ohledem na pěkné poča-
sí, očekávali hojnější účast.

Závěrem děkujeme touto cestou městské policii za spolupráci při za-
jištění bezpečnosti pochodníků a panu Studničkovi za sponzorování.

                              Zdrávi došli ... Miloslav Vaněček, předseda oddílu

Stolní tenis
V regionálním přeboru ve stolním tenisu pokračuje vítězné tažení 

SKC Zruč n.S. Tennisline. Postupně vyhrává v derby s Jiskrou Zruč n.S. 
12-6, Star Tupadly 13-5, Sokol Starkoč  12-6, Sok.Uhl.Janovice  12-6.

Tabulka:
1. SKC ZRUČ N.S.TENNISLINE 	 8  8  0  0	 104-40	 24
2. SOKOL ČÁSLAV B 		  8  5  0  3	 84-60	 15
3. SOKOL STARKOČ 		  8  5  0  3	 74-70	 15
4. SKP OLYMPIA B 		  8  4  1  3	 70-74	 13
5. STAR TUPADLY 		  8  4  1  3	 76-68	 13
6. SOKOL CHLÍSTOVICE 		  8  2  1  5	 66-78	 7
7. SOK.UHL.JANOVICE B 		  8  1  1  6	 44-100	 4
8. JISKRA ZRUČ N. S. 		  8  1  0  7	 58-86	 3

Na snímku je družstvo ve složení: Pajer Martin, Krčmář Jiří, Jandejsek 
Pavel, Fiala Leoš ml., Kamarýt Jiří,  Matějka František. Nepřítomni jsou 
a k družstvu patří: Ing. Fiala Leoš, Veselý Josef a Vrzáček Josef.

Halová kopaná
SKC ZRUČ n.S.Tennisline uspořádala tradiční turnaje mládeže v ha-

lové kopané. V turnaji přípravek vyhrála Sparta  Kutná  Hora  před  
FK  Uhl.Janovice, Slavojem Vrdy,SK Církvice,Jiskrou Zruč n.S.,Kovo 
Ledeč n.S. a Sok.Kaňk. V starších žácích  vyhrál Graffin Vlašim před 
Spartou Kutná Hora,FK Benešovem, Jiskrou Zruč n.S.,SK Malešo-
vem,Slavojem Vrdy a Sok.Kaňkem.

Florbal
Zručská florbalová liga pokračovala druhý turnajem
Výsledky:
FBC AISHA ILLIONS-RANGERS ZRUČ N.S. 1-4
FBK KÁCOV-ČERNÝ BOTY 1-4
RANGERS ZRUČ N.S.-ZEWL TEAM CF 4-2
ČERNÝ BOTY-FBK AISHA ILLIONS 4-2
ZEWL TEAM CF-FBK KÁCOV 1-6 
Tabulka:
1. ČERNÝ BOTY		 4  3  1  0	 18-8	 10
2. RANGERS ZRUČ N. S.	 4  2  2  0	 12-7	 8
3. FBK AISHA		  4  2  0  2	 12-9	 6
4. FBK KÁCOV		  4  1  1  2	 9-11	 4
5. ZEWL TEAM		  4  0  0  4	 5-21	 0

Vánoční turnaj ve florbalu
Tradiční vánoční turnaj ve florbalu, pořádaný týmem Černý Boty, se 

konal ve zručské sportovní hale za účasti osmi týmů.
 Skupina A: Zewl – Aisha 2:1, Uhl. Jan. – Vyhnanci 3:1, Aisha – Uhl. 

Jan. 0:0, Vyhnanci – Zewl 3:1, Aisha – Vyhnanci 3:1, Zewl –Uhl. Jan. 
0:4

Skupina B: Rangers – Černý Boty 1:2, Kobra – Crazy 1:2, Černý Boty 
– Kobra 3:0, Crazy – Rangers 2:1, Černý Boty – Crazy 0:0

Tyto zápasy rozhodly o složení semifinálových dvojic a dvojic na zá-
pasy o další umístění.

Zápasy o 5-8 místo: Vyhnanci – Kobra 0:2, Zewl – Rangers 4:3
Vítězové - zápas o 5. místo:  Kobra – Zewl 3:0
Zápas o 7. místo:  Vyhnanci – Rangers 1:0
Semifinále: Uhl. Jan. – Crazy 3:2, Černý Boty – Aisha 1:0
O 3. místo: Crazy  – Aisha  2:0
Finále: Uhlířské Janovice - Černý Boty  0:0, na nájezdy 1:0
Nejlepší brankář: Trojan Jiří (Černý Boty)
Nejlepší hráč: Buchta Jan (Uhl. Jan.)
Nejlepší střelec: Hanuš (Crazy),

Josef Černý, Petr Kubálek (Černý Boty)

Uhlířské Janovice
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Truhlářství
723 093 716

- výroba a montáž nábytku
- kancelářský nábytek
- vestavěné skříně
- kuchyňské linky
- zakázková výroba oken a dveří

HÁJEK Josef
Okružní 600 (býv. Sázavan)

Zruč nad Sázavou

SMART Půjčka
až do 50.000 Kč

Hledáme nové 
obchodní zástupce.

Bližší informace: 774 420 595 

Práce na PC
www.pracezdomu.com

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné in-
zerce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.250 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč  za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových strá-
nek MěÚ - www.mesto-zruc.
cz, případně vyzvednout v od-
dělení kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informa-
ce volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na 
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Navštivte webové stránky města 

Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

ESA REALITY
prodej

stavebních pozemků
Zruč nad Sázavou

930 - 1 632 m2

kompl. sítě, výhled
cena 900,-Kč/m2

605 927 473
http: www.esareality.cz

phone/fax:  +420 241 434 162

IČO: 49273663


